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ECO

CARTUCHO Ø 40

CARTUCHO Ø 35

CARTUCHO Ø 40

CARTUCHO Ø 40

CARTUCHO Ø 40

CARTUCHO BETTA

CARTUCHO SORTMIX

CARTUCHO IDROMIX

CARTUCHO FETMIX

CARTUCHO Ø 25

CARTUCHO DASMIX

CARTUCHO Ø 35

704

705

706

120

700

100

LLAVE EMPOTRAR 3/4

LLAVE EMPOTRAR 1”

LLAVE EMPOTRAR 15-18-1/2”

MONTURA 1/2”

MONTURA 3/8”

MONTURA 1/2”

MONTURA CERÁMICA 
CUARTO VUELTA

MONTURA CERÁMICA 1/2”

MONTURA CERÁMICA

MONTURA CERÁMICA

MONTURA OSMOSIS

MONTURA SORTMIX

VÁLVULA LATÓN

VÁLVULA RUSTIC

VÁLVULA INOX

ECO

STANDARD

MASSAGE

STANDARD & MASSAGE

SPRAY

STANDARD & SPRAY

AENOR SERVICIO CERTIFICADO

A1

A2

A3

A6

A7

A5

A4

A8

A9

AIREADOR 18 x 100 H (F)

AIREADOR 20 x 100 M

AIREADOR 22 x 100 H (F)

AIREADOR 24 x 100 M

AIREADOR 28 x 100 M

AIREADOR RÓTULA 22 x 100

AIREADOR RÓTULA 24 x 100 
(AIREADOR 24M)

AIREADOR CACHE HONEY COMB

AIREADOR 24 x 100 M

A10

A11

AIREADOR 18 x 100 M

AIREADOR 20 x 100 H (F)

A12
AIREADOR RÓTULA 12 x 100M DAS

A13

A14

A15

A18

A17

A16

AIREADOR RÓTULA 24 x 100 M 
(AIREADOR 22H)

AIREADOR 24 x 100 H (F) FET

AIREADOR 24 x 100 RUSTIC

AIREADOR RÓTULA 24 x 100 RUSTIC

AIREADOR 22 x 100 H (F) RUSTIC

AIREADOR 22 x 100 H (F) VALONA RUSTIC

6

9

CARTUCHO Ø 25

CARTUCHO Ø 35

AIREADORES - INFORMACIÓN ADICIONAL EN PÁGINA 176
AERATEURS - PLUS D’INFORMATIONS SUR LA PAGE 176
AERATORS - FURTHER INFORMATION IN PAGE 176

CARTUCHOS Y MONTURAS - INFORMACIÓN ADICIONAL EN PÁGINA 183
CARTOUCHES ET TÊTES À CLAPET - PLUS D’INFORMATIONS SUR LA PAGE 183
CARTRIDGES AND HEADWORKS - FURTHER INFORMATION IN PAGE 183
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95012700       
MONOMANDO LAVABO
MITIGEUR LAVABO
SINGLE HANDLE WASHBASIN MIXER

2   A4

95012790       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

  

95022700       
MONOMANDO BIDÉ
MITIGEUR BIDET
SINGLE HANDLE BIDET MIXER

2   A12

95022790       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

                       102,79 €

                       125,69 €

                       103,57 €

                       126,60 €
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95042700       
MONOMANDO BAÑO-DUCHA
MITIGEUR BAIN-DOUCHE
SINGLE HANDLE BATH-SHOWER MIXER

3   A5

95052700       
MONOMANDO PLATO DUCHA
MITIGEUR DOUCHE
SINGLE HANDLE SHOWER MIXER

3

95032780       
MONOMANDO FREGADERA REPISA
MITIGEUR ÉVIER
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER

8   A3

                       147,99 €

                       112,90 €

                       102,83 €
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95012900       
MONOMANDO LAVABO
MITIGEUR LAVABO
SINGLE HANDLE WASHBASIN MIXER

15   
ECO

 DUE  A4

95022900       
MONOMANDO BIDÉ
MITIGEUR BIDET
SINGLE HANDLE BIDET MIXER

2   A7

NEW

NEW

                       54,11 €

                       52,14 €
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95042900       
MONOMANDO BAÑO-DUCHA
MITIGEUR BAIN-DOUCHE
SINGLE HANDLE BATH-SHOWER MIXER

2   A5  

95052900       
MONOMANDO PLATO DUCHA
MITIGEUR DOUCHE
SINGLE HANDLE SHOWER MIXER

2

95032900       
MONOMANDO FREGADERA REPISA
MITIGEUR ÉVIER
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER

2   A3   

NEW                        86,82 €

                       77,66 €

                       77,38 €
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95023100       
MONOMANDO BIDÉ
MITIGEUR BIDET
SINGLE HANDLE BIDET MIXER

8   A7

95023190      
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

95013100      
MONOMANDO LAVABO
MITIGEUR LAVABO
SINGLE HANDLE WASHBASIN MIXER

2   A4  

95013190       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

 

NEW

NEW

NEW

NEW

                       74,08 €

                       88,92 €

                       74,08 €

                       88,92 €
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95043100       
MONOMANDO BAÑO-DUCHA
MITIGEUR BAIN-DOUCHE
SINGLE HANDLE BATH-SHOWER MIXER

5   A5

95053100       
MONOMANDO PLATO DUCHA
MITIGEUR DOUCHE
SINGLE HANDLE SHOWER MIXER

8

95033100       

MONOMANDO FREGADERA REPISA
MITIGEUR ÉVIER
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER

8   A4

NEW

NEW

NEW

                       112,27 €

                       103,23 €

                       103,13 €
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Sm25 SortSm25

Sm25 SortSm25

Sm25 SortSm25
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95212500       
MONOMANDO LAVABO ALTO
MITIGEUR LAVABO HAUT
SINGLE HANDLE HIGH WASHBASIN MIXER

2   A2

95012500     
MONOMANDO LAVABO
MITIGEUR LAVABO
SINGLE HANDLE WASHBASIN MIXER

2   A2

95012590       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

2   

95022500       
MONOMANDO BIDÉ
MITIGEUR BIDET
SINGLE HANDLE BIDET MIXER

2   A13

95022590       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

                       101,19 €

                       83,61 €                        106,04 €

                       82,08 €                        104,51 €



Sm25 SortSm25

Sm25 SortSm25

Sm25 SortSm25

Sm25 SortSm25
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95012590       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

2   

95022590       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

95042500       
MONOMANDO BAÑO-DUCHA
MITIGEUR BAIN-DOUCHE
SINGLE HANDLE BATH-SHOWER MIXER

2   A5

95052500       
MONOMANDO PLATO DUCHA
MITIGEUR DOUCHE
SINGLE HANDLE SHOWER MIXER

2

95172500      
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 17
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 17
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 17

8   A3

                       106,04 €

                       104,51 €

                       149,73 €

                       95,81 €

                       93,74 €
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99952504       
CONJUNTO COLUMNA BAÑO-DUCHA
KIT DE BAIN-DOUCHE
BATH-SHOWER SET

8   A5  

99952505       
CONJUNTO COLUMNA DUCHA
KIT DE DOUCHE
SHOWER SET

8  

                       358,56 €

                       274,20 €



Sm25 Sort CONJUNTO COLUMNA BAÑO-DUCHA

AMBIENT O FOTO 
ARTÍSTICA
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Cromo satinado / Chrome satine / Chrome satin
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95011600        
MONOMANDO LAVABO CROMO
MITIGEUR LAVABO CHROME
SINGLE HANDLE WASHBASIN  
MIXER CHROME

3   A4

95011607        
MONOMANDO LAVABO SATINADO
MITIGEUR LAVABO SATINE
SINGLE HANDLE WASHBASIN MIXER SATIN

3

95021600        
MONOMANDO BIDÉ CROMO
MITIGEUR BIDET CHROME
SINGLE HANDLE BIDET MIXER CHROME

3   A7

95021607        
MONOMANDO BIDÉ SATINADO
MITIGEUR BIDET SATINE
SINGLE HANDLE BIDET MIXER SATIN

3

95011690       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE 
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

95011697       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

95021690       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

  

95021697       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

  

95041600        
MONOMANDO BAÑO-DUCHA 
CROMO
MITIGEUR BAIN-DOUCHE CHROME
SINGLE HANDLE BATH-SHOWER MIXER 
CHROME

3   A5  

95041607        
MONOMANDO BAÑO-DUCHA 
SATINADO
MITIGEUR BAIN-DOUCHE SATINE
SINGLE HANDLE BATH-SHOWER 
MIXER SATIN

3  

                             96,24 €

109,96 €

119,27 €

132,98 €

 82,42 €

99,18 €

105,46 €

122,21 €

143,80 € 149,590 €
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95031620        
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 20 - CAÑO FUNDIDO CROMO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 20 - BEC FONDU CHROME
SINGLE HANDLE SINK MIXER SERIES 20 - CAST SPOUT CHROME

3   A4

95031627        
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 20 - CAÑO FUNDIDO SATINADO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 20 - BEC FONDU SATINE
SINGLE HANDLE SINK MIXER SERIES 20 - CAST SPOUT SATIN

3

95451600        
MONOMANDO FREGADERA REPISA DUCHA EXTRAÍBLE 
SERIE 45
MITIGEUR ÉVIER DOUCHETTE EXTRACTIBLE SÉRIE 45
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER WITH PULL OUT SPRAY 
SERIES 45

5   A4  

95241600        
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 24 - CAÑO FUNDIDO 
ABATIBLE
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 24 - BEC FONDU BASCULANT
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 24 - FOLDING CAST 
SPOUT

3   A4   
ECO

95651600        
MONOMANDO PLATO DUCHA SERIE 65 CROMO
MITIGEUR DOUCHE SÉRIE 65 CHROME
SINGLE HANDLE SHOWER MIXER SERIES 65 CHROME

3

95651607        
MONOMANDO PLATO DUCHA SERIE 65 SATINADO
MITIGEUR DOUCHE SÉRIE 65 SATINE
SINGLE HANDLE SHOWER MIXER SERIES 65 SATIN

3

100,46 €

130,86 €

112,01 €

116,44 €

137,91 €  151,23 €
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95151600        
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 15 - CAÑO TUBO 
ABATIBLE
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 15 - BEC TUBE BASCULANT
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 15 - FOLDING 
TUBE SPOUT

3   A8   
ECO

95231600        
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 23 - CAÑO FUNDIDO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 23 - BEC FONDU
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 23 - CAST SPOUT

3   A4   
ECO

95131600       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 13 - 
CAÑO TUBO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 13 - BEC TUBE
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 13 - TUBE 
SPOUT

3   A3   
ECO

95441600        
MONOMANDO FREGADERA MURAL - CAÑO FUNDIDO 350 mm CON 
INVERSOR BAÑO-DUCHA
MITIGEUR ÉVIER MURAL - BEC FONDU 350 mm AVEC INVERSEUR BAIN-
DOUCHE
SINGLE HANDLE WALL SINK MIXER - 350 mm CAST SPOUT WITH BATH-
SHOWER DIVERTER

3   A4

100,46 €

130,86 €

 146,82 € 102,31 €

 74,55 € 117,19 €
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95011000       
MONOMANDO LAVABO
MITIGEUR LAVABO
SINGLE HANDLE WASHBASIN MIXER

3   A4

95011090      
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

95021000       
MONOMANDO BIDÉ
MITIGEUR BIDET
SINGLE HANDLE BIDET MIXER

3   A7

95021090       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

95651000       
MONOMANDO PLATO DUCHA SERIE 65
MITIGEUR DOUCHE SÉRIE 65
SINGLE HANDLE SHOWER MIXER SERIES 65

3

95441000       
MONOMANDO FREGADERA MURAL - CAÑO FUNDIDO 350 mm CON INVERSOR BAÑO-DUCHA
MITIGEUR ÉVIER MURAL - BEC FONDU 350 mm AVEC INVERSEUR BAIN-DOUCHE
SINGLE HANDLE WALL SINK MIXER - 350 mm CAST SPOUT WITH BATH-SHOWER DIVERTER

3   A4

95041000       
MONOMANDO BAÑO-DUCHA
MITIGEUR BAIN-DOUCHE
SINGLE HANDLE BATH-SHOWER MIXER

3   A5

94,36 €

117,39 €

76,77 €

99,80 €

113,92 €136,57 €

117,18 €
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95011700       
MONOMANDO LAVABO
MITIGEUR LAVABO
SINGLE HANDLE WASHBASIN MIXER

2   A4   
ECO

95011790       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

95021700       
MONOMANDO BIDÉ
MITIGEUR BIDET
SINGLE HANDLE BIDET MIXER

2   A7   
ECO

95021790      
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

95041700       
MONOMANDO BAÑO-DUCHA
MITIGEUR BAIN-DOUCHE
SINGLE HANDLE BATH-SHOWER MIXER

2   A9

95051700       
MONOMANDO PLATO DUCHA
MITIGEUR DOUCHE
SINGLE HANDLE SHOWER MIXER

2

90,03 €

113,06 €

85,68 €

108,72 €

  122,37 €
98,47 €
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85,68 €

108,72 €

98,47 €
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91011300       
MONOBLOC LAVABO
MÉLANGEUR LAVABO
TWO HANDLE WASHBASIN MIXER

  A3

91021300       
MONOBLOC BIDÉ
MÉLANGEUR BIDET
TWO HANDLE BIDET MIXER

  A7

99,15 €

98,26 €
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Fet

Fet

Fet

43

92041300       
BATERÍA BAÑO DUCHA
MÉLANGEUR BAIN-DOUCHE
TWO HANDLE BATH-SHOWER MIXER

  A14

92051300       
BATERÍA PLATO DUCHA
MÉLANGEUR DOUCHE
TWO HANDLE SHOWER MIXER

91031300       
MONOBLOC FREGADERA REPISA
MÉLANGEUR ÉVIER
TWO HANDLE SINK MIXER

  A11

126,91 €

111,87 €

119,46 €
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95010390       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

95020390       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

95040300       
MONOMANDO BAÑO-DUCHA
MITIGEUR BAIN-DOUCHE
SINGLE HANDLE BATH-SHOWER MIXER

1    A9

95050300      
MONOMANDO PLATO DUCHA
MITIGEUR DOUCHE
SINGLE HANDLE SHOWER MIXER

1  

95010300      
MONOMANDO LAVABO
MITIGEUR LAVABO
SINGLE HANDLE WASHBASIN MIXER

1   A4

95020300      
MONOMANDO BIDÉ
MITIGEUR BIDET
SINGLE HANDLE BIDET MIXER

1   A7

       112,01 €  107,58 €

88,98 € 84,54 €

       125,07 €        94,12 €
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95030380     
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 80 - CAÑO TUBO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 80 - BEC TUBE
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 80 - TUBE SPOUT

1    A3

95030320       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 20 - CAÑO FUNDIDO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 20 - BEC FONDU
SINGLE HANDLE SINK MIXER SERIES 20 - CAST SPOUT

1    A4

95060360       
MONOMANDO FREGADERA MURAL - CAÑO ALTO
MITIGEUR ÉVIER MURAL - BEC HAUT
SINGLE HANDLE WALL  SINK MIXER - HIGH SPOUT

1    A4

95060350       
MONOMANDO FREGADERA MURAL - CAÑO BAJO
MITIGEUR ÉVIER MURAL - BEC BAS
SINGLE HANDLE WALL  SINK MIXER - LOW SPOUT

1    A4

95440300       
MONOMANDO FREGADERA MURAL - CAÑO FUNDIDO 350 mm
CON INVERSOR BAÑO-DUCHA
MITIGEUR ÉVIER MURAL - BEC FONDU 350 mm 
AVEC INVERSEUR BAIN-DOUCHE
SINGLE HANDLE WALL SINK MIXER - 350 mm CAST SPOUT 
 WITH BATH-SHOWER DIVERTER

1    A4

     109,43 € 

       86,79 €        103,31  €

       109,55 €        132,52 €
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95013000       
MONOMANDO LAVABO
MITIGEUR LAVABO
SINGLE HANDLE WASHBASIN MIXER

13   A2

95023000       
MONOMANDO BIDÉ
MITIGEUR BIDET
SINGLE HANDLE BIDET MIXER

13   A12

95043000      
MONOMANDO BAÑO-DUCHA
MITIGEUR BAIN-DOUCHE
SINGLE HANDLE BATH-SHOWER MIXER

8   A9

NEW

NEW

NEW

       115,58 €

       115,58 €

       185,76 €



C
O

LL
EC

TI
O

N

Pla

52



G
1/

2

+1
50

-1
00

13
00

402

80

G1/2

2-G1/2

157

54,5

30
15

0
25

7

G3/8

186

28
6

35
0

m
ax

. 3
5

53

95053000       
MONOMANDO PLATO DUCHA
MITIGEUR DOUCHE
SINGLE HANDLE SHOWER MIXER

8

95033000       
MONOMANDO FREGADERA REPISA
MITIGEUR ÉVIER
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER

8   A4

99953005       
CONJUNTO COLUMNA DUCHA
KIT DE DOUCHE
SHOWER SET

8

NEW NEW

NEW

       152,73 €  169,25 €

       606,81 €
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NEW NEW

NEW

95013200       
MONOMANDO LAVABO
MITIGEUR LAVABO
SINGLE HANDLE WASHBASIN MIXER

5   A4

95023200      
MONOMANDO BIDÉ
MITIGEUR BIDET
SINGLE HANDLE BIDET MIXER

5   A7

95043200       
MONOMANDO BAÑO-DUCHA
MITIGEUR BAIN-DOUCHE
SINGLE HANDLE BATH-SHOWER MIXER

5   A5

95053200       
MONOMANDO PLATO DUCHA
MITIGEUR DOUCHE
SINGLE HANDLE SHOWER MIXER

5

95033200      
MONOMANDO FREGADERA REPISA - CAÑO FUNDIDO
MITIGEUR ÉVIER - BEC FONDU
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER - CAST SPOUT

5   A4

       64,32 €        64,32 €

       104,51 €        76,37 €

       94,46 €
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       64,32 €

       76,37 €

       94,46 €



Latón envejecido / Laiton rustique / Rustic brass
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91011490       
MONOBLOC LAVABO CON VÁLVULA DESAGÜE
MÉLANGEUR LAVABO AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
TWO HANDLE WASHBASIN MIXER WITH POP-UP WASTE

    A15

91021490       
MONOBLOC BIDÉ CON VÁLVULA DESAGÜE
MÉLANGEUR BIDET AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
TWO HANDLE BIDET MIXER WITH POP-UP WASTE

    A16

92041400     
BATERÍA BAÑO-DUCHA
MÉLANGEUR BAIN-DOUCHE
TWO HANDLE BATH-SHOWER MIXER

       117,65 €

      117,65 €

       169,25 €
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92051400       
BATERÍA PLATO DUCHA
MÉLANGEUR DOUCHE
TWO HANDLE SHOWER MIXER

  

91031400      
MONOBLOC FREGADERA REPISA - CAÑO CURVO
MÉLANGEUR ÉVIER - BEC CURVE
TWO HANDLE TABLE SINK MIXER - CURVE SPOUT

  A17

91031410       
MONOBLOC FREGADERA REPISA - CAÑO RECTO
MÉLANGEUR ÉVIER - BEC DROIT
TWO HANDLE TABLE SINK MIXER - STRAIGHT SPOUT

  A18

       107,33 €

       78,43 €

       119,71 €
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95012800       
MONOMANDO LAVABO
MITIGEUR LAVABO
SINGLE HANDLE WASHBASIN MIXER

2   A4

95012890       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

95022800       
MONOMANDO BIDÉ
MITIGEUR BIDET
SINGLE HANDLE BIDET MIXER

8   A7

95022890       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

       70,06 €

       84,90 €

       70,06 €

       84,90€
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95042800       
MONOMANDO BAÑO-DUCHA
MITIGEUR BAIN-DOUCHE
SINGLE HANDLE BATH-SHOWER MIXER

8   A5

95052800      
MONOMANDO PLATO DUCHA SERIE 65
MITIGEUR DOUCHE SÉRIE 65
SINGLE HANDLE SHOWER MIXER SERIES 65

8

95032800       
MONOMANDO FREGADERA REPISA CAÑO FUNDIDO
MITIGEUR ÉVIER BEC FONDU
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER CAST SPOUT

8   A4

       108,25 €

       99,21 €

       99,37 €
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95010800       
MONOMANDO LAVABO
MITIGEUR LAVABO
SINGLE HANDLE WASHBASIN MIXER

3   A4

95010890       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

95020800       
MONOMANDO BIDÉ
MITIGEUR BIDET
SINGLE HANDLE BIDET MIXER

3   A7

95020890      
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

95040800       
MONOMANDO BAÑO-DUCHA
MITIGEUR BAIN-DOUCHE
SINGLE HANDLE BATH-SHOWER MIXER

3   A9

95050800       
MONOMANDO PLATO DUCHA
MITIGEUR DOUCHE
SINGLE HANDLE SHOWER MIXER

3

       55,31 €

       77,76 €

       52,70 €

       75,13 €

       107,92 €        77,79 €
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95020800       
MONOMANDO BIDÉ
MITIGEUR BIDET
SINGLE HANDLE BIDET MIXER

3   A7

95020890      
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

95050800       
MONOMANDO PLATO DUCHA
MITIGEUR DOUCHE
SINGLE HANDLE SHOWER MIXER

3

       52,70 €

       75,13 €

       77,79 €
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95030820      
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 20 -  
CAÑO FUNDIDO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 20 - BEC FONDU
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 20 -  
CAST SPOUT

3   A4

95650800       
MONOMANDO PLATO DUCHA SERIE 65
MITIGEUR DOUCHE SÉRIE 65
SINGLE HANDLE SHOWER MIXER SERIES 65

3   

95030850       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 50 -  
CAÑO CONFORMADO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 50 - BEC FORMAGÉ
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 50 - 
FORMED SPOUT

3   A4

       94,02 €

       95,04 €

       81,26 €
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320
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320
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320
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95030880      
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 80 - CAÑO TUBO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 80 - BEC TUBE
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 80 - TUBE SPOUT

3   A3

95030890       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 90
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 90
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 90

5   A4

95030840      
MONOMANDO FREGADERA REPISA DUCHA  
EXTRAÍBLE SERIE 40
MITIGEUR ÉVIER DOUCHETTE EXTRACTIBLE SÉRIE 40
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER WITH PULL OUT  
SPRAY SERIES 40

5   A4

95450800       
MONOMANDO FREGADERA REPISA DUCHA EXTRAÍBLE SERIE 45
MITIGEUR ÉVIER DOUCHETTE EXTRACTIBLE SÉRIE 45
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER WITH PULL OUT SPRAY SERIES 45

5   A4

95030820      
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 20 -  
CAÑO FUNDIDO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 20 - BEC FONDU
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 20 -  
CAST SPOUT

3   A4

95650800       
MONOMANDO PLATO DUCHA SERIE 65
MITIGEUR DOUCHE SÉRIE 65
SINGLE HANDLE SHOWER MIXER SERIES 65

3   

95030850       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 50 -  
CAÑO CONFORMADO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 50 - BEC FORMAGÉ
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 50 - 
FORMED SPOUT

3   A4

       76,02 €        58,24 €

       102,44 €        117,81 €

       94,02 €

       95,04 €

       81,26 €
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95150800       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 15 -  
CAÑO TUBO ABATIBLE
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 15 - BEC TUBE BASCULANT
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 15 -  
FOLDING TUBE SPOUT

3   
ECO

  A8

95240800       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 24 -  
CAÑO FUNDIDO ABATIBLE
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 24 - BEC FONDU BASCULANT
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 24 -  
FOLDING CAST SPOUT

3   
ECO

  A4

95230800      
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 23 - CAÑO FUNDIDO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 23 - BEC FONDU
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 23 - CAST SPOUT

3   
ECO

  A4

95530800      
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 53 - CAÑO 
CONFORMADO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 53 - BEC FORMAGÉ
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 53 - FORMED 
SPOUT

3   A4

       136,17 €      143,90 €

       95,82 €        76,84 €
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       136,17 €
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95630800      
MONOMANDO FREGADERA MURAL SERIE 63 - 
CAÑO CONFORMADO
MITIGEUR ÉVIER MURAL SÉRIE 63 - BEC FORMAGÉ
SINGLE HANDLE WALL SINK MIXER SERIES 63 - FORMED SPOUT

3   A4

95680800       
MONOMANDO FREGADERA MURAL SERIE 68 - CAÑO TUBO
MITIGEUR ÉVIER MURAL SÉRIE 68 - BEC TUBE
SINGLE HANDLE WALL SINK MIXER SERIES 68 - TUBE SPOUT

3   A3

95130800       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 13 - CAÑO TUBO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 13 - BEC TUBE
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 13 - TUBE SPOUT

3   
ECO

  A3

95620800       
MONOMANDO FREGADERA MURAL SERIE 62 - CAÑO FUNDIDO
MITIGEUR ÉVIER MURAL SÉRIE 62 - BEC FONDU
SINGLE HANDLE WALL SINK MIXER SERIES 62 - CAST SPOUT

3   A4

       101,13 €        95,35 €

      72,11 €        117,86 €
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95060850       
MONOMANDO FREGADERA MURAL - CAÑO BAJO
MITIGEUR ÉVIER MURAL - BEC BAS
SINGLE HANDLE WALL  SINK MIXER - LOW SPOUT

3   A4  

95640800     
MONOMANDO FREGADERA MURAL SERIE 64 - 
CAÑO FUNDIDO
MITIGEUR ÉVIER MURAL SÉRIE 64 - BEC FONDU
SINGLE HANDLE WALL SINK MIXER SERIES 64 - 
CAST SPOUT

3   A4

95060860       
MONOMANDO FREGADERA MURAL - CAÑO ALTO
MITIGEUR ÉVIER MURAL - BEC HAUT
SINGLE HANDLE WALL SINK MIXER - HIGH SPOUT

3   A4

95440800       
MONOMANDO FREGADERA MURAL
CAÑO FUNDIDO 350 mm CON INVERSOR BAÑO-DUCHA
MITIGEUR ÉVIER MURAL
BEC FONDU 350 mm AVEC INVERSEUR BAIN-DOUCHE
SINGLE HANDLE WALL SINK MIXER
350 mm CAST SPOUT WITH BATH-SHOWER DIVERTER

3   A4

       98,18 €

       111,15 €

      92,10 €

       115,04 €
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95010200       
MONOMANDO LAVABO
MITIGEUR LAVABO
SINGLE HANDLE WASHBASIN MIXER

3   A4

95010290       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

95020200       
MONOMANDO BIDÉ
MITIGEUR BIDET
SINGLE HANDLE BIDET MIXER

3   A7

95020290       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

95040200       

MONOMANDO BAÑO-DUCHA
MITIGEUR BAIN-DOUCHE
SINGLE HANDLE BATH-SHOWER MIXER

3   A9

95050200       
MONOMANDO PLATO DUCHA
MITIGEUR DOUCHE
SINGLE HANDLE SHOWER MIXER

5  

       57,61 €

       80,06 €

       55,00 €

       77,43 €

       110,22 €
       80,09 €
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       55,00 €

       77,43 €

       80,09 €
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95030220       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 20 - 
CAÑO FUNDIDO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 20 - BEC FONDU
SINGLE HANDLE SINK MIXER SERIES 20 - 
CAST SPOUT

3   A4

95030250       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 50
CAÑO CONFORMADO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 50
BEC FORMAGÉ
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 50
FORMED SPOUT

3   A4

95030280       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 80
CAÑO TUBO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 80
BEC TUBE
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 80
TUBE SPOUT

3   A3

95030290       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 90
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 90
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 90

1   A4

       96,32 €        83,56 €

       78,32 €        60,54 €
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95030240      
MONOMANDO FREGADERA REPISA DUCHA
EXTRAÍBLE SERIE 40
MITIGEUR ÉVIER DOUCHETTE EXTRACTIBLE SÉRIE 40
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER WITH PULL OUT 
SPRAY SERIES 40

5   A4

95450200      
MONOMANDO FREGADERA REPISA DUCHA EXTRAÍBLE 
SERIE 45
MITIGEUR ÉVIER DOUCHETTE EXTRACTIBLE SÉRIE 45
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER WITH PULL OUT SPRAY 
SERIES 45

5   A4

95240200       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 24 -  
CAÑO FUNDIDO ABATIBLE
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 24 - BEC FONDU BASCULANT
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 24 -  
FOLDING CAST SPOUT

3   A4   
ECO

95150200       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 15 - 
CAÑO TUBO ABATIBLE
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 15 - BEC TUBE BASCULANT
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 15 - 
FOLDING TUBE SPOUT

3   A8   
ECO

       83,56 €

       60,54 €

       104,74 €        120,45 €

       146,20 €        138,47 €
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95130200       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 13 - CAÑO TUBO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 13 - BEC TUBE
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 13 - TUBE SPOUT

3   A3   
ECO

95230200       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 23 - CAÑO FUNDIDO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 23 - BEC FONDU
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 23 - CAST SPOUT

3   A4   
ECO

95530200       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 53 - CAÑO 
CONFORMADO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 53 - BEC FORMAGÉ
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 53 - FORMED SPOUT

3   A4   
ECO

       74,41 €

       98,12 €

       79,14 €
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       74,41 €

       98,12 €
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95060250       
MONOMANDO FREGADERA MURAL - CAÑO BAJO
MITIGEUR ÉVIER MURAL - BEC BAS
SINGLE HANDLE WALL  SINK MIXER - LOW SPOUT

3   A4

95060260       
MONOMANDO FREGADERA MURAL - CAÑO ALTO
MITIGEUR ÉVIER MURAL - BEC HAUT
SINGLE HANDLE WALL  SINK MIXER - HIGH SPOUT

3   A4

95440200      
MONOMANDO FREGADERA MURAL - CAÑO FUNDIDO 350 mm CON 
INVERSOR BAÑO-DUCHA
MITIGEUR ÉVIER MURAL - BEC FONDU 350 mm AVEC INVERSEUR BAIN-
DOUCHE
SINGLE HANDLE WALL SINK MIXER - 350 mm CAST SPOUT WITH BATH-
SHOWER DIVERTER

3   A4

       100,48 €

       94,40 €

       117,34 €
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95010100       
MONOMANDO LAVABO
MITIGEUR LAVABO
SINGLE HANDLE WASHBASIN MIXER

3   A4

95010190       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

95020100       
MONOMANDO BIDÉ
MITIGEUR BIDET
SINGLE HANDLE BIDET MIXER

3   A7

95020190      
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

95040100       
MONOMANDO BAÑO-DUCHA
MITIGEUR BAIN-DOUCHE
SINGLE HANDLE BATH-SHOWER MIXER

3   A9

       56,41 €

       78,86 €

       53,80 €

      76,23 €

       109,02 €
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95040100       
MONOMANDO BAÑO-DUCHA
MITIGEUR BAIN-DOUCHE
SINGLE HANDLE BATH-SHOWER MIXER

3   A9 95050100      
MONOMANDO PLATO DUCHA
MITIGEUR DOUCHE
SINGLE HANDLE SHOWER MIXER

3

95650100       
MONOMANDO PLATO DUCHA SERIE 65
MITIGEUR DOUCHE SÉRIE 65
SINGLE HANDLE SHOWER MIXER SERIES 65

3   

       109,02 €

       78,89 €        96,14 €
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95030120      
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 20 -  
CAÑO FUNDIDO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 20 - BEC FONDU
SINGLE HANDLE SINK MIXER SERIES 20 -  
CAST SPOUT

3   A4

95030150      
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 50 - CAÑO CONFORMADO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 50 - BEC FORMAGÉ
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 50 - FORMED SPOUT

3   A4

95030180      
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 80 - CAÑO TUBO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 80 - BEC TUBE
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 80 - TUBE SPOUT

3   A3

95030140     
MONOMANDO FREGADERA REPISA DUCHA EXTRAÍBLE SERIE 40
MITIGEUR ÉVIER DOUCHETTE EXTRACTIBLE SÉRIE 40
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER WITH PULL OUT SPRAY SERIES 40

5   A4

       95,12 €        82,36 €

       77,12 €        103,54 €
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95450100      
MONOMANDO FREGADERA REPISA DUCHA EXTRAÍBLE SERIE 45
MITIGEUR ÉVIER DOUCHETTE EXTRACTIBLE SÉRIE 45
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER WITH PULL OUT SPRAY SERIES 45

5   A4

95620100      
MONOMANDO FREGADERA MURAL SERIE 62 - CAÑO FUNDIDO
MITIGEUR ÉVIER MURAL SÉRIE 62 - BEC FONDU
SINGLE HANDLE WALL SINK MIXER SERIES 62 - CAST SPOUT

3   A4

95630100       
MONOMANDO FREGADERA MURAL SERIE 63 - CAÑO CONFORMADO
MITIGEUR ÉVIER MURAL SÉRIE 63 - BEC FORMAGÉ
SINGLE HANDLE WALL SINK MIXER SERIES 63 - FORMED SPOUT

3   A4

95680100      
MONOMANDO FREGADERA MURAL SERIE 68 - CAÑO TUBO
MITIGEUR ÉVIER MURAL SÉRIE 68 - BEC TUBE
SINGLE HANDLE WALL SINK MIXER SERIES 68 - TUBE SPOUT

3   A3

       82,36 €

       103,54 €

       119,07 €        118,96 €

       102,23 €        96,45 €
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95060160       
MONOMANDO FREGADERA MURAL - CAÑO ALTO
MITIGEUR ÉVIER MURAL - BEC HAUT
SINGLE HANDLE WALL  SINK MIXER - HIGH SPOUT

3   A4

95060150      
MONOMANDO FREGADERA MURAL - CAÑO BAJO
MITIGEUR ÉVIER MURAL - BEC BAS
SINGLE HANDLE WALL  SINK MIXER - LOW SPOUT

3   A4

95440100       
MONOMANDO FREGADERA MURAL - CAÑO FUNDIDO 350 mm CON 
INVERSOR BAÑO-DUCHA
MITIGEUR ÉVIER MURAL - BEC FONDU 350 mm AVEC INVERSEUR BAIN-
DOUCHE
SINGLE HANDLE WALL SINK MIXER - 350 mm CAST SPOUT WITH BATH-
SHOWER DIVERTER

3   A4

       93,20 €

       99,28 €

       116,14 €
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95010400       
MONOMANDO LAVABO
MITIGEUR LAVABO
SINGLE HANDLE WASHBASIN MIXER

2   A4

95010490       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

  

95020400       
MONOMANDO BIDÉ
MITIGEUR BIDET
SINGLE HANDLE BIDET MIXER

2   A7

95020490       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

  

95040400       
MONOMANDO BAÑO-DUCHA
MITIGEUR BAIN-DOUCHE
SINGLE HANDLE BATH-SHOWER MIXER

2   A9

95050400         
MONOMANDO PLATO DUCHA
MITIGEUR DOUCHE
SINGLE HANDLE SHOWER MIXER

2   

                       53,15 €

                       67,99 €

                       49,15 €

                       63,98 €

                       96,04 €                        75,77 €   
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95650412       
MONOMANDO PLATO DUCHA SERIE 65
MITIGEUR DOUCHE SÉRIE 65
SINGLE HANDLE SHOWER MIXER SERIES 65

2   

95030420       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 20 - CAÑO FUNDIDO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 20 - BEC FONDU
SINGLE HANDLE SINK MIXER SERIES 20 - CAST SPOUT

2   A4

95030450       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 50 - CAÑO CONFORMADO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 50 - BEC FORMAGÉ
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 50 - FORMED SPOUT

2   A4

95030410       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 10- CAÑO TUBO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 10 - BEC FONDU
SINGLE HANDLE SINK MIXER SERIES 10 - CAST SPOUT

2   A3

                       64,85 €                        87,44 €

                       65,32 €                        60,08 €
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95030490       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 90
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 90
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 90

8   A4

95640412       
MONOMANDO FREGADERA MURAL SERIE 64 - CAÑO FUNDIDO
MITIGEUR ÉVIER MURAL SÉRIE 64 - BEC FONDU
SINGLE HANDLE WALL SINK MIXER SERIES 64 - CAST SPOUT

2   A4

                       50,66 €                        89,29 €
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95620412       
MONOMANDO FREGADERA MURAL SERIE 62 - CAÑO FUNDIDO
MITIGEUR ÉVIER MURAL SÉRIE 62 - BEC FONDU
SINGLE HANDLE WALL SINK MIXER SERIES 62 - CAST SPOUT

2   A4

95680412       
MONOMANDO FREGADERA MURAL SERIE 68 - CAÑO TUBO
MITIGEUR ÉVIER MURAL SÉRIE 68 - BEC TUBE
SINGLE HANDLE WALL SINK MIXER SERIES 68 - TUBE SPOUT

2   A3

95500412       
MONOMANDO FREGADERA MURAL - CAÑO CONFORMADO
MITIGEUR ÉVIER MURAL - BEC FORMAGÉ
SINGLE HANDLE WALL SINK MIXER - FORMED SPOUT

2   A4

95440400       
MONOMANDO FREGADERA MURAL - CAÑO FUNDIDO 350 mm CON 
INVERSOR BAÑO-DUCHA
MITIGEUR ÉVIER MURAL - BEC FONDU 350 mm AVEC INVERSEUR BAIN-
DOUCHE
SINGLE HANDLE WALL SINK MIXER-350 mm CAST SPOUT WITH BATH-
SHOWER DIVERTER

2   A4

                       95,11 €
                       66,81 €

                       56,40 €                        112,80 €
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95015000       
MONOMANDO LAVABO
MITIGEUR LAVABO
SINGLE HANDLE WASHBASIN MIXER

3   A4

95015090       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

  

95025000       
MONOMANDO BIDÉ
MITIGEUR BIDET
SINGLE HANDLE BIDET MIXER

3   A7

95025090       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

  

95045000       
MONOMANDO BAÑO-DUCHA
MITIGEUR BAIN-DOUCHE
SINGLE HANDLE BATH-SHOWER MIXER

3   A9

95055000       
MONOMANDO PLATO DUCHA
MITIGEUR DOUCHE
SINGLE HANDLE SHOWER MIXER

3   

                       54,89 €

                       74,57 €

                       52,45 €

                       72,12 €

  

                       90,12 €                        76,19 €
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95035020       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 20 - CAÑO FUNDIDO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 20 - BEC FONDU
SINGLE HANDLE SINK MIXER SERIES 20 - CAST SPOUT

3   A4

95035050      
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 50 - CAÑO CONFORMADO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 50 - BEC FORMAGÉ
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 50 - FORMED SPOUT

3   A4

95645000       
MONOMANDO FREGADERA MURAL SERIE 64
MITIGEUR ÉVIER MURAL SÉRIE 64
SINGLE HANDLE WALL SINK MIXER SERIES 64

3   A4

                       92,87 €

                       79,86 €

                       101,03 €



Cromo / Chrome / Chrome 

Alba C
O

LL
EC

TI
O

N

100



Alba

25
0

26
0

26
0

Alba

25
0

26
0

26
0

Alba

25
0

26
0

26
0

Alba

25
0

26
0

26
0

Alba

25
0

26
0

26
0

Alba

25
0

26
0

26
0

Alba

25
0

26
0

26
0

101

91010700       
MONOBLOC LAVABO
MÉLANGEUR LAVABO
TWO HANDLE WASHBASIN MIXER

  A4

91010790       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

  

91020700       
MONOBLOC BIDÉ
MÉLANGEUR BIDET
TWO HANDLE BIDET MIXER

  A6

91020790       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

  

92040700       
BATERÍA BAÑO DUCHA
MÉLANGEUR BAIN-DOUCHE
TWO HANDLE BATH-SHOWER MIXER

  A9

92050713       
BATERÍA PLATO DUCHA 11
MÉLANGEUR DOUCHE 11
TWO HANDLE SHOWER MIXER 11

  

92050716       
BATERÍA PLATO DUCHA 15
MÉLANGEUR DOUCHE 15
TWO HANDLE SHOWER MIXER 15

  

93010700       
JUEGO GRIFO LAVABO
JEU DE ROBINETS DE LAVABO
WASHBASIN TAP SET

  

93020700       
JUEGO GRIFO BIDÉ
JEU DE ROBINETS DE BIDET
BIDET TAP SET

  

                       88,63 €

                       111,06 €

                       77,30 €

                       99,73 €

                       110,55 €                        88,50 €

                       92,81 €

                       78,26 €                        70,00 €
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91030700       
MONOBLOC FREGADERA REPISA - CAÑO FUNDIDO
MÉLANGEUR ÉVIER - BEC FONDU
TWO HANDLE SINK MIXER - CAST SPOUT

  A4

91030780      
MONOBLOC FREGADERA SERIE 80 - CAÑO TUBO
MÉLANGEUR ÉVIER SÉRIE 80 - BEC TUBE
TWO HANDLE SINK MIXER SERIES 80 - TUBE SPOUT

  A3

92030723       
BATERÍA FREGADERA MURAL 11 - CAÑO FUNDIDO
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL 11 - BEC FONDU 
TWO HANDLE WALL SINK MIXER 11 - CAST SPOUT

  A4

92030726       
BATERÍA FREGADERA MURAL 15 - CAÑO FUNDIDO
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL 15 - BEC FONDU
TWO HANDLE WALL SINK MIXER 15 - CAST SPOUT

  A4

92030713       
BATERÍA FREGADERA MURAL 11 - CAÑO TUBO
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL 11 - BEC TUBE
TWO HANDLE WALL SINK MIXER 11 - TUBE SPOUT

  A3

92030716       
BATERÍA FREGADERA MURAL 15 - CAÑO TUBO
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL 15 - BEC TUBE
TWO HANDLE WALL SINK MIXER 15 - TUBE SPOUT

  A3

                       114,48 €                        93,16 €

                       107,13 €

                       111,61 €

                       93,37 €

                       97,68 €



Alba
25

0

26
0

26
0

103103

92440700       
BATERÍA FREGADERA MURAL - CAÑO FUNDIDO 350 mm CON INVERSOR 
BAÑO-DUCHA
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL - BEC FONDU 350 mm AVEC INVERSEUR BAIN-
DOUCHE
WALL MOUNTED SINK MIXER - 350 mm CAST SPOUT WITH BATH-SHOWER 
DIVERTER

  A4

                       129,11 €
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91010500       
MONOBLOC LAVABO
MÉLANGEUR LAVABO
TWO HANDLE WASHBASIN MIXER

  A4

91010590       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

  

91020500       
MONOBLOC BIDÉ
MÉLANGEUR BIDET
TWO HANDLE BIDET MIXER

  A6

91020590      
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

  

92040500       
BATERÍA BAÑO DUCHA
MÉLANGEUR BAIN-DOUCHE
TWO HANDLE BATH-SHOWER MIXER

  

92050513       
BATERÍA PLATO DUCHA 11
MÉLANGEUR DOUCHE 11
TWO HANDLE SHOWER MIXER 11

  

92050516       
BATERÍA PLATO DUCHA 15
MÉLANGEUR DOUCHE 15
TWO HANDLE SHOWER MIXER 15

  

                       72,17 €

                       94,60 €

                       61,55 €

                       83,98 €

                       88,24 €                        69,82 €

                       74,14 €
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92010500       
BATERÍA LAVABO AMERICANA
MELANGEUR 3 TROUS LAVABO
3 HOLE WASHBASIN MIXER

  A4

93010500       
JUEGO GRIFO LAVABO
JEU DE ROBINETS DE LAVABO
WASHBASIN TAP SET

  

93020500       
JUEGO GRIFO BIDÉ
JEU DE ROBINETS DE BIDET
BIDET TAP SET

  

91030520       
MONOBLOC FREGADERA REPISA - CAÑO FUNDIDO
MÉLANGEUR ÉVIER - BEC FONDU
TWO HANDLE SINK MIXER - CAST SPOUT

  A4

                       110,89 €                        66,22 €

                       54,61 €                        99,46 €



Caribe C
O

LL
EC

TI
O

N

NEW

Caribe

95

26
0

26
0

250

Caribe

95

26
0

26
0

250

25
0

20
5

210

15º

Caribe

95

26
0

26
0

250

108

91030550       
MONOBLOC FREGADERA REPISA - CAÑO CONFORMADO
MÉLANGEUR ÉVIER - BEC FORMAGÉ
TWO HANDLE SINK MIXER - FORMED SPOUT

  A4

91030580       
MONOBLOC FREGADERA SERIE 80 - CAÑO TUBO
MÉLANGEUR ÉVIER SÉRIE 80 - BEC TUBE
TWO HANDLE SINK MIXER SERIES 80 - TUBE SPOUT

  A3

92030523       
BATERÍA FREGADERA MURAL 11 - CAÑO FUNDIDO
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL 11 - BEC FONDU
TWO HANDLE WALL SINK MIXER 11 - CAST SPOUT

  A4

92030526       
BATERÍA FREGADERA MURAL 15 - CAÑO FUNDIDO
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL 15 - BEC FONDU
TWO HANDLE WALL SINK MIXER 15 - CAST SPOUT

  A4

92030513      
BATERÍA FREGADERA MURAL - CAÑO TUBO 11
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL - BEC TUBE 11
TWO HANDLE WALL SINK MIXER - TUBE SPOUT 11

  A3

92030516      
BATERÍA FREGADERA MURAL - CAÑO TUBO 15
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL - BEC TUBE 15
TWO HANDLE WALL SINK MIXER - TUBE SPOUT 15

  A3

                       76,84 €                        78,08 €

                       92,11 €

                       96,59 €

                       76,62 €

                       80,94 €
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92440500       
BATERÍA FREGADERA MURAL - CAÑO FUNDIDO 350 mm CON INVERSOR 
BAÑO-DUCHA
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL - BEC FONDU 350 mm AVEC INVERSEUR BAIN-
DOUCHE
WALL MOUNTED SINK MIXER - 350 mm CAST SPOUT WITH BATH-SHOWER 
DIVERTER

  A4

E3080500       
GRIFO UN AGUA - CAÑO TUBO VERTICAL GIRATORIO
ROBINET UNE EAU - BEC TUBE VERTICAL TOURNANT
ONE WATER TAP - VERTICAL REVOLVING TUBE SPOUT

  A3

E3070500       
GRIFO UN AGUA - CAÑO TUBO HORIZONTAL GIRATORIO
ROBINET UNE EAU - BEC TUBE HORIZONTAL TOURNANT
ONE WATER TAP - HORIZONTAL REVOLVING TUBE SPOUT

  A1

                       111,52 €

                       49,96 €

                       32,24 €
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93060512       
GRIFO FRONTAL 12
ROBINET FRONTAL 12
FRONTAL TAP 12

  

93060517       
GRIFO FRONTAL 17
ROBINET FRONTAL 17
FRONTAL TAP 17

  

94000515       
JUEGO LLAVE EMPOTRAR 15
JEU DE CLÉ ENCASTRABLE 15
SET OF EMBEDDING TAPS 15

  
94000518       
JUEGO LLAVE EMPOTRAR 18
JEU DE CLÉ ENCASTRABLE 18
SET OF EMBEDDING TAPS 18

  

94000502       
JUEGO LLAVE EMPOTRAR 1/2”
JEU DE CLÉ ENCASTRABLE 1/2”
SET OF EMBEDDING TAPS 1/2”

  

94000503       
JUEGO LLAVE EMPOTRAR 3/4”
JEU DE CLÉ ENCASTRABLE 3/4”
SET OF EMBEDDING TAPS 3/4”

  

94000504       
JUEGO LLAVE EMPOTRAR 1”
JEU DE CLÉ ENCASTRABLE 1”
SET OF EMBEDDING TAPS 1”

  

                       22,95 €

                       24,75 €

                       32,76 €

                       34,27 €

                       33,49 €

                       35,90 €

                       47,29 €
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91010800       
MONOBLOC LAVABO
MÉLANGEUR LAVABO
TWO HANDLE WASHBASIN MIXER

  A4

91010890       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

  

91020800       
MONOBLOC BIDÉ
MÉLANGEUR BIDET
TWO HANDLE BIDET MIXER

  A6

91020890       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

  

92050813       
BATERÍA PLATO DUCHA 11
MÉLANGEUR DOUCHE 11
TWO HANDLE SHOWER MIXER 11

  

92050816       
BATERÍA PLATO DUCHA 15
MÉLANGEUR DOUCHE 15
TWO HANDLE SHOWER MIXER 15 

  

                       69,15 €

                       82,86 €

                       61,00 €

                       75,23 €

                       77,62 €

                       80,02 €
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92010800       
BATERÍA LAVABO AMERICANA
MELANGEUR 3 TROUS LAVABO
3 HOLE WASHBASIN MIXER

  A4

93010800       
JUEGO GRIFO LAVABO
JEU DE ROBINETS DE LAVABO
WASHBASIN TAP SET

  

93020800       
JUEGO GRIFO BIDÉ
JEU DE ROBINETS DE BIDET
BIDET TAP SET

  

91030820       
MONOBLOC FREGADERA REPISA - CAÑO FUNDIDO
MÉLANGEUR ÉVIER - BEC FONDU
TWO HANDLE SINK MIXER - CAST SPOUT

  A4

91030850       
MONOBLOC FREGADERA REPISA - CAÑO CONFORMADO
MÉLANGEUR ÉVIER - BEC FORMAGÉ
TWO HANDLE SINK MIXER - FORMED SPOUT

  A4

92040800       
BATERÍA BAÑO DUCHA
MÉLANGEUR BAIN-DOUCHE
TWO HANDLE BATH-SHOWER MIXER

  

                       105,03 €

                       59,69 €                        39,19 €

                       98,54 €                        75,68 €

                       82,50 €
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91030880       
MONOBLOC FREGADERA SERIE 80
MÉLANGEUR ÉVIER SÉRIE 80
TWO HANDLE SINK MIXER SERIES 80

  A3

92030823       
BATERÍA FREGADERA MURAL 11 - CAÑO FUNDIDO
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL 11 - BEC FONDU
TWO HANDLE WALL SINK MIXER 11 - CAST SPOUT

  A4

92030826      
BATERÍA FREGADERA MURAL 15 - CAÑO FUNDIDO
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL 15 - BEC FONDU
TWO HANDLE WALL SINK MIXER 15 - CAST SPOUT

  A4

92030813       
BATERÍA FREGADERA MURAL 11 - CAÑO TUBO
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL 11 - BEC TUBE
TWO HANDLE WALL SINK MIXER 11 - TUBE SPOUT

  A3

92030816      
BATERÍA FREGADERA MURAL 15 - CAÑO TUBO
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL 15 - BEC TUBE
TWO HANDLE WALL SINK MIXER 15 - TUBE SPOUT

  A3

                       71,20 €

                       91,18 €

                       95,66 €

BATERÍA FREGADERA MURAL 15 - CAÑO FUNDIDO
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL 15 - BEC FONDU
TWO HANDLE WALL SINK MIXER 15 - CAST SPOUT

  A4

                       69,43 €

                       73,75 €
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E2030813       
BATERÍA FREGADERA MURAL 11E - CAÑO TUBO
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL 11E - BEC TUBE
TWO HANDLE WALL SINK MIXER 11E - TUBE SPOUT

  A3

E2030816       
BATERÍA FREGADERA MURAL 15E - CAÑO TUBO
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL 15E - BEC TUBE
TWO HANDLE WALL SINK MIXER 15E - TUBE SPOUT

  A3

92440800       
BATERÍA FREGADERA MURAL
CAÑO FUNDIDO 350 mm CON INVERSOR BAÑO-DUCHA
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL
BEC FONDU 350 mm AVEC INVERSEUR BAIN-DOUCHE
WALL MOUNTED SINK MIXER
350 mm CAST SPOUT WITH BATH-SHOWER DIVERTER

  A4

E3080800       
GRIFO UN AGUA - CAÑO TUBO VERTICAL GIRATORIO
ROBINET UNE EAU - BEC TUBE VERTICAL TOURNANT
ONE WATER TAP - VERTICAL REVOLVING TUBE SPOUT

  A3

E3070800       
GRIFO UN AGUA - CAÑO TUBO HORIZONTAL GIRATORIO
ROBINET UNE EAU - BEC TUBE HORIZONTAL TOURNANT
ONE WATER TAP - HORIZONTAL REVOLVING TUBE SPOUT

  A1

                       55,64 €

                       58,59 €

                       121,74 €

                       48,49 €

                       34,00 €
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Caribe

95

26
0

26
0

250

93060812       
GRIFO FRONTAL 12
ROBINET FRONTAL 12
FRONTAL TAP 12

  

93060817       
GRIFO FRONTAL 17
ROBINET FRONTAL 17
FRONTAL TAP 17

  

94000815       
JUEGO LLAVE EMPOTRAR 15
JEU DE CLÉ ENCASTRABLE 15
SET OF EMBEDDING TAPS 15

  

94000818       
JUEGO LLAVE EMPOTRAR 18
JEU DE CLÉ ENCASTRABLE 18
SET OF EMBEDDING TAPS 18

  

94000802       
JUEGO LLAVE EMPOTRAR 1/2”
JEU DE CLÉ ENCASTRABLE 1/2”
SET OF EMBEDDING TAPS 1/2”

  

94000803       
JUEGO LLAVE EMPOTRAR 3/4”
JEU DE CLÉ ENCASTRABLE 3/4”
SET OF EMBEDDING TAPS 3/4”

  

94000804       
JUEGO LLAVE EMPOTRAR 1”
JEU DE CLÉ ENCASTRABLE 1”
SET OF EMBEDDING TAPS 1”

  

                       22,67 €

                       24,46 €

                       32,90 €

                       34,40 €

                       33,62 €

                       35,44 €

                       46,89 €
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91010100        
MONOBLOC LAVABO
MÉLANGEUR LAVABO
TWO HANDLE WASHBASIN MIXER

  A4

91010190        
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

  

91020100       
MONOBLOC BIDÉ
MÉLANGEUR BIDET
TWO HANDLE BIDET MIXER

  A6

91020190        
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

  

92040100        
BATERÍA BAÑO DUCHA
MÉLANGEUR BAIN-DOUCHE
TWO HANDLE BATH-SHOWER MIXER

  

92050113        
BATERÍA PLATO DUCHA 11
MÉLANGEUR DOUCHE 11
TWO HANDLE SHOWER MIXER 11

  

                       63,64 €

                       78,47 €

  

                       55,49 €

                       70,32 €

  

                       82,50 €                        63,30 €
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92050116        
BATERÍA PLATO DUCHA 15
MÉLANGEUR DOUCHE 15
TWO HANDLE SHOWER MIXER 15

  

92010100        
BATERÍA LAVABO AMERICANA
MELANGEUR 3 TROUS LAVABO
3 HOLE WASHBASIN MIXER

  A4

93010100        
JUEGO GRIFO LAVABO
JEU DE ROBINETS DE LAVABO
WASHBASIN TAP SET

  

93020100        
JUEGO GRIFO BIDÉ
JEU DE ROBINETS DE BIDET
BIDET TAP SET

  

91030120       
MONOBLOC FREGADERA REPISA - CAÑO FUNDIDO
MÉLANGEUR ÉVIER - BEC FONDU
TWO HANDLE SINK MIXER - CAST SPOUT

  A4

91030150        
MONOBLOC FREGADERA REPISA - CAÑO CONFORMADO
MÉLANGEUR ÉVIER - BEC FORMAGÉ
TWO HANDLE SINK MIXER - FORMED SPOUT

  A4

                       67,62 €                        98,96 €

                       54,18 €                        33,68 €

9                     92,88 €                        70,18 €
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92030123       
BATERÍA FREGADERA MURAL 11 - CAÑO FUNDIDO
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL 11 - BEC FONDU
TWO HANDLE WALL SINK MIXER 11 - CAST SPOUT

  A4

92030126       
BATERÍA FREGADERA MURAL 15 - CAÑO FUNDIDO
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL 15 - BEC FONDU
TWO HANDLE WALL SINK MIXER 15 - CAST SPOUT

  A4

92030113       
BATERÍA FREGADERA MURAL 11 - CAÑO TUBO
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL 11 - BEC TUBE
TWO HANDLE WALL SINK MIXER 11 - TUBE SPOUT

  A3

92030116        
BATERÍA FREGADERA MURAL 15 - CAÑO TUBO
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL 15 - BEC TUBE
TWO HANDLE WALL SINK MIXER 15 - TUBE SPOUT

  A3

E2030113        
BATERÍA FREGADERA MURAL 11E - CAÑO TUBO
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL 11E - BEC TUBE
TWO HANDLE WALL SINK MIXER 11E- TUBE SPOUT

  A3

E2030116        
BATERÍA FREGADERA MURAL 15E - CAÑO TUBO
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL 15E - BEC TUBE
TWO HANDLE WALL SINK MIXER 15E - TUBE SPOUT

  A3

91030180       
MONOBLOG FREGADERA REPISA S80
MÉLANGEUR ÉVIER SÉRIE 80
TWO HANDLE SINK MIXER SERIES 80

  A3

                       85,53 €

                       90,01 €

                       63,92 €

                       68,24 €

                       50,13 €

                       53,08 €

                       63,33 €
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92440100       
BATERÍA FREGADERA MURAL - CAÑO FUNDIDO 350 mm CON INVERSOR 
BAÑO-DUCHA
MÉLANGEUR ÉVIER MURAL - BEC FONDU 350 mm AVEC INVERSEUR BAIN-
DOUCHE
WALL MOUNTED SINK MIXER - 350 mm CAST SPOUT WITH BATH-SHOWER 
DIVERTER

  A4

E3080100       
GRIFO UN AGUA - CAÑO TUBO VERTICAL GIRATORIO
ROBINET UNE EAU - BEC TUBE VERTICAL TOURNANT
ONE WATER TAP - VERTICAL REVOLVING TUBE SPOUT

  A3

E3070100      
GRIFO UN AGUA - CAÑO TUBO HORIZONTAL GIRATORIO
ROBINET UNE EAU - BEC TUBE HORIZONTAL TOURNANT
ONE WATER TAP - HORIZONTAL REVOLVING TUBE SPOUT

  A1

93060112       
GRIFO FRONTAL 12
ROBINET FRONTAL 12
FRONTAL TAP 12

  

93060117       
GRIFO FRONTAL 17
ROBINET FRONTAL 17
FRONTAL TAP 17

  

94000115       
JUEGO LLAVE EMPOTRAR 15
JEU DE CLÉ ENCASTRABLE 15
SET OF EMBEDDING TAPS 15

  

94000118       
JUEGO LLAVE EMPOTRAR 18
JEU DE CLÉ ENCASTRABLE 18
SET OF EMBEDDING TAPS 18

  

94000102       
JUEGO LLAVE EMPOTRAR 1/2”
JEU DE CLÉ ENCASTRABLE 1/2”
SET OF EMBEDDING TAPS 1/2”

  

94000103       
JUEGO LLAVE EMPOTRAR 3/4”
JEU DE CLÉ ENCASTRABLE 3/4”
SET OF EMBEDDING TAPS 3/4”

  

94000104       
JUEGO LLAVE EMPOTRAR 1”
JEU DE CLÉ ENCASTRABLE 1”
SET OF EMBEDDING TAPS 1”

  

                       116,02 €                        39,03 €

                       30,35 €                        19,91 €                        22,64 €

                       27,38 €

                       28,89 €

                       28,11 €

                       29,93 €

                       41,38 €



123

93060117       
GRIFO FRONTAL 17
ROBINET FRONTAL 17
FRONTAL TAP 17

  

94000104       
JUEGO LLAVE EMPOTRAR 1”
JEU DE CLÉ ENCASTRABLE 1”
SET OF EMBEDDING TAPS 1”

  

                       22,64 €

                       41,38 €
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Termostática



Cromo / Chrome / Chrome 

Dasmix C
O

LL
EC

TI
O

N

126



NEW

180

3/
4” 70

150

150

95

3/4”

1/2”

70

7040

260

260

180

3/
4” 70

150

150

95

3/4”

1/2”

70

7040

260

260

480

100

70

25026
0

M
in

i. 
80

M
ax

. 6
00

Fi
ja

ci
ón

 d
es

liz
an

te

70
0

127127

96627400       
BAÑO-DUCHA TERMOSTÁTICO
MITIGEUR THERMOSTATIQUE BAIN-DOUCHE 
THERMOSTATIC BATH-SHOWER MIXER

14   A5  

96627500       
PLATO DUCHA TERMOSTÁTICO
MITIGEUR THERMOSTATIQUE DOUCHE
THERMOSTATIC SHOWER MIXER

14   

99966275       
CONJUNTO COLUMNA DUCHA TERMOSTÁTICO
KIT DE DOUCHE THERMOSTATIQUE
THERMOSTATIC SHOWER SET

14   

                      233,64 €

                       194,01 €

                       689,37 €
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Idromix

IdromixIdromix

IdromixIdromix

129

96620100       
LAVABO TERMOSTÁTICO
MITIGEUR THERMOSTATIQUE LAVABO
THERMOSTATIC WASHBASIN MIXER

11     A4  

96620190       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

  

96620200       
BIDÉ TERMOSTÁTICO
MITIGEUR THERMOSTATIQUE BIDET
THERMOSTATIC BIDET MIXER

11     A7   

96620290       
CON VÁLVULA DE DESAGÜE
AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE
WITH POP-UP WASTE

  

96620400       
BAÑO-DUCHA TERMOSTÁTICO
MITIGEUR THERMOSTATIQUE BAIN-DOUCHE
THERMOSTATIC BATH-SHOWER MIXER

11     A5  

96620500       
PLATO DUCHA TERMOSTÁTICO
MITIGEUR THERMOSTATIQUE DOUCHE
THERMOSTATIC SHOWER MIXER

11     

96620300       
FREGADERA REPISA TERMOSTÁTICA
MITIGEUR THERMOSTATIQUE ÉVIER
THERMOSTATIC SINK MIXER

11     A4

                       169,52 €

                       191,95 €

  

                       163,46 €

                       185,89 €

  

                       146,68 €                        110,12 €

                       162,65 €
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NEW

131131

Idromix

96620660       
FREGADERA MURAL TERMOSTÁTICA - CAÑO ALTO
MITIGEUR THERMOSTATIQUE ÉVIER - BEC HAUT
THERMOSTATIC SINK MIXER - HIGH SPOUT

11     A4

Idromix

96620650       
FREGADERA MURAL TERMOSTÁTICA - CAÑO BAJO
MITIGEUR THERMOSTATIQUE ÉVIER - BEC BAS
THERMOSTATIC SINK MIXER - LOW SPOUT 

11     A4

Idromix

96624400       
FREGADERA MURAL TERMOSTÁTICA - CAÑO FUNDIDO 350 mm CON 
INVERSOR BAÑO-DUCHA
MITIGEUR THERMOSTATIQUE ÉVIER MURAL - BEC FONDU 350 mm AVEC 
INVERSEUR BAIN-DOUCHE
THERMOSTATIC WALL SINK MIXER 350 mm - CAST SPOUT WITH BATH-
SHOWER DIVERTER

11      A4

96620999       
CJTO. DUCHA TERMOSTÁTICO CON EMBELLEDOR INOX
JEU THERMOSTATIQUE DOUCHE AVEC ENJOLIVEUR INOX
SET OF THERMOSTATIC SHOWER WITH STAINLESS STEEL PLATE

    

                       147,18 €                        157,22 €

                       159,68 €

                       554,16 €
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96625400       
SORTMIX BAÑO-DUCHA
SORTMIX MITIGEUR THERMOSTATIQUE BAIN-DOUCHE
SORTMIX THERMOSTATIC BATH-SHOWER MIXER

11   A5  706   

96625500       
SORTMIX PLATO DUCHA
SORTMIX MITIGEUR THERMOSTATIQUE DOUCHE
SORTMIX THERMOSTATIC SHOWER MIXER

11   706

99966255       
SORTMIX CONJUNTO COLUMNA DUCHA
SORTMIX KIT DE DOUCHE
SORTMIX SHOWER SET

  
70611

                       208,46 €

                       169,25 €

                       342,22 €
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DOUCHE
SHOWER



Cromo / Chrome / Chrome 
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99103000       
MEZCLADOR EMPOTRABLE 1/2” CON INVERSOR 
AUTOMÁTICO BAÑO-DUCHA SM6
MITIGEUR ENCASTRÉE 1/2” AVEC INVERSEUR 
POUR BAIN-DOUCHE SM6
1/2” BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC 
BATH-SHOWER DIVERTER SM6

5   

35 65

ø1
55

ø1
2055

95

38 70

95

NEW 99103001       
MEZCLADOR EMPOTRABLE 1/2” CON INVERSOR 
AUTOMÁTICO BAÑO-DUCHA SORT
MITIGEUR ENCASTRÉE 1/2” AVEC INVERSEUR POUR 
BAIN-DOUCHE SORT
1/2” BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC BATH-SHOWER 
DIVERTER SORT

5

  

99104000       
MEZCLADOR DUCHA EMPOTRABLE 1/2” SM6
MITIGEUR DOUCHE ENCASTRÉE 1/2” SM6
1/2” BUILT-IN SHOWER MIXER SM6

5   

99104001       
MEZCLADOR DUCHA EMPOTRABLE 1/2” QUADRAT
MITIGEUR DOUCHE ENCASTRÉE 1/2” QUADRAT 
1/2” BUILT-IN SHOWER MIXER PLA QUADRAT

8   

35 65

ø1
55

ø1
2055

95

38 70

95

NEW 99104002       
MEZCLADOR DUCHA EMPOTRABLE 1/2” SORT
MITIGEUR DOUCHE ENCASTRÉE 1/2” SORT
1/2” BUILT-IN SHOWER MIXER SORT

5    

                       129,69 €

                       98,66 €

  

                       83,01 €

                       90,82 €

                       71,17 €
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90960105       
CABEZAL DUCHA LATÓN 1 FUNCIÓN
TÊTE DOUCHE EN LAITON 1 FONCTION
SHOWERHEAD OF BRASS 1 FUNCTION

  

90960300       
CABEZAL DUCHA ABS 3 FUNCIONES
TÊTE DOUCHE EN ABS 3 FONCTIONS
SHOWERHEAD OF ABS 3 FUNCTIONS

    

  

90960500       
CABEZAL DUCHA ABS 5 FUNCIONES
TÊTE DOUCHE EN ABS 5 FONCTIONS
SHOWERHEAD OF ABS 5 FUNCTIONS

        

  

90960120       
CABEZAL DUCHA REDONDO Ø20 ABS 1 FUNCIÓN
TÊTE DOUCHE RONDE Ø20 ABS 1 FONCTION
Ø20 ROUND SHOWERHEAD OF ABS 1 FUNCTION

  
90960121       
CABEZAL DUCHA REDONDO Ø25 ABS 1 FUNCIÓN
TÊTE DOUCHE RONDE Ø25 ABS 1 FONCTION
Ø25 ROUND SHOWERHEAD OF ABS 1 FUNCTION

  

                       43,74 €

  

                       30,82 €

  

                       23,07 €

  

                       30,82 €

  

                       49,32 €
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NEW 90960122       
CABEZAL DUCHA CUADRADO 20x20 ABS 1 FUNCIÓN
TÊTE DOUCHE CARRÉ 20x20 ABS 1 FONCTION
20x20 SQUARE SHOWERHEAD OF ABS 1 FUNCTION

  

NEW 90960123       
CABEZAL DUCHA CUADRADO 25x25 ABS 1 FUNCIÓN
TÊTE DOUCHE CARRÉ 25x25 ABS 1 FONCTION
25x25 SQUARE SHOWERHEAD OF ABS 1 FUNCTION

  

90960205       
BRAZO DUCHA CÓNICO LATÓN
BRAS DOUCHE CONIQUE EN LAITON
CONICAL SHOWER ARM OF BRASS

  

NEW 90960220       
BRAZO DUCHA REDONDO LATÓN
BRAS DOUCHE ROUND EN LAITON
ROUND SHOWER ARM OF BRASS

  

                       39,04 €

  

                       63,70 €

  

                       23,40 €

  

                       15,57 €

  



G
1/

2

G1/2
345

14
07

13
23

88
3

375

63,25

G1/2

110

ø3
0

ø6
0

Ex
te
ns
ib
le

ø6
0

375

14
07

13
23

88
3

63,25

3/4

141

NEW 90960221       
BRAZO DUCHA CUADRADO LATÓN
BRAS DOUCHE CARRÉ EN LAITON
SQUARE SHOWER ARM OF BRASS

  

99001000       
COLUMNA DUCHA EXTENSIBLE METÁLICA CONEXIÓN DOBLE
COLONNETTE DOUCHE MÉTALLIQUE EXTENSIBLE CONNEXION DOUBLE
EXTENSIBLE METAL SHOWER COLUMN DOUBLE CONNECTION

  

NEW

99001002       
COLUMNA DUCHA EXTENSIBLE METÁLICA CONEXIÓN DIRECTA
COLONNETTE DOUCHE MÉTALLIQUE EXTENSIBLE CONNEXION DIRECTE
EXTENSIBLE METAL SHOWER COLUMN DIRECT CONNECTION

  

NEW

                       55,28 €

  

                       137,89 €

  

                       129,27 €
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99301400       
COLUMNA DUCHA EXTENSIBLE METÁLICA 
CONEXIÓN DIRECTA “VOLGA”
COLONNETTE DOUCHE MÉTALLIQUE 
EXTENSIBLE CONNEXION DIRECTE « VOLGA »
EXTENSIBLE METAL SHOWER COLUMN DIRECT 
CONNECTION “VOLGA”

  

99301000       
BARRA METÁLICA CON DUCHA 
DESLIZANTE “SENA”
BARRE MÉTALLIQUE AVEC 
DOUCHETTE “SENA”
METAL BAR WITH SLIDING 
SHOWER “SENA”

  

99301100       
BARRA METÁLICA CON DUCHA 
DESLIZANTE “NILO”
BARRE MÉTALLIQUE AVEC 
DOUCHETTE “NILO”
METAL BAR WITH SLIDING 
SHOWER “NILO”

        

  

99301300       
COLUMNA DUCHA EXTENSIBLE METÁLICA 
CONEXIÓN DOBLE “ELBA”
COLONNETTE DOUCHE MÉTALLIQUE EXTENSIBLE 
CONNEXION DOUBLE « ELBA »
EXTENSIBLE METAL SHOWER COLUMN DOUBLE 
CONNECTION “ELBA”

  

NEW NEW

GRIFO NO INCLUIDO – ROBINET NON INCLUS – TAP NOT INCLUDED GRIFO NO INCLUIDO – ROBINET NON INCLUS – TAP NOT INCLUDED

                       167,75 €

  

                       98,10 €

  

                       76,42 €

  

                       173,73 €

  



NEW
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99301400       
COLUMNA DUCHA EXTENSIBLE METÁLICA 
CONEXIÓN DIRECTA “VOLGA”
COLONNETTE DOUCHE MÉTALLIQUE 
EXTENSIBLE CONNEXION DIRECTE « VOLGA »
EXTENSIBLE METAL SHOWER COLUMN DIRECT 
CONNECTION “VOLGA”

  

99301100       
BARRA METÁLICA CON DUCHA 
DESLIZANTE “NILO”
BARRE MÉTALLIQUE AVEC 
DOUCHETTE “NILO”
METAL BAR WITH SLIDING 
SHOWER “NILO”

        

  

99300100       
MANGO DE DUCHA “M100”
DOUCHETTE “M100”
HANDSHOWER “M100”

  

99300101       
MANGO DE DUCHA “M101”
DOUCHETTE “M101”
HANDSHOWER “M101”

  

99300102       
MANGO DE DUCHA “M102”
DOUCHETTE “M102”
HANDSHOWER “M102”

  

NEW 99300103       
MANGO DE DUCHA “M103”
DOUCHETTE “M103”
HANDSHOWER “M103”

  

                       167,75 €

  

                       76,42 €

  

                       11,67 €

  

                       10,57 €

  

                       6,25 €

  

                       5,95 €
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99300104       
MANGO DE DUCHA “M104”
DOUCHETTE “M104”
HANDSHOWER “M104”

  

99300105       
MANGO DE DUCHA “M105”
DOUCHETTE “M105”
HANDSHOWER “M105”

  

99300300       
MANGO DE DUCHA “M300”
DOUCHETTE “M300”
HANDSHOWER “M300”

    

  

99300500       
MANGO DE DUCHA “M500”
DOUCHETTE “M500”
HANDSHOWER “M500”

      

  

NEW NEW                       10,25 €

  

                       11,63 €

  

                       16,46 €

MANGO DE DUCHA “M300”
DOUCHETTE “M300”
HANDSHOWER “M300”

    

  

                       17,40 €
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99300501       
MANGO DE DUCHA “M501”
DOUCHETTE “M501”
HANDSHOWER “M501”

        

  

99100102       
MANGO DE DUCHA “SX50”
DOUCHETTE “SX50”
HANDSHOWER “SX50”

 

  

99200175       
FLEXO DUCHA LATÓN REFORZADO 1,75 m
FLEXIBLE DOUCHE LAITON RENFORCÉ 1,75 m
BRASS HOSE HEAVY DUTY 1.75 m

  

99980200       
DUCHA PARA BIDÉ
DOUCHETTE POUR BIDET
HANDSHOWER FOR BIDET

  

NEWNEW

NEW

99200200       
FLEXO DUCHA LATÓN 2 m
FLEXIBLE DOUCHE LAITON 2 m
BRASS HOSE 2 m

  

                       16,32   €

                       6,93 €

                       15,61 €

  

                       19,46 €

                       10,55 €
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99200170       
FLEXO DUCHA INOX 1,7 m
FLEXIBLE DOUCHE INOX 1,7 m
STAINLESS STEEL HOSE 1.7 m

  

99100020       
SOPORTE DUCHA “STEL”
SUPPORT DOUCHETE “STEL”
HANDSHOWER HOLDER “STEL”

  

99100030       
SOPORTE DUCHA “MONTREAL”
SUPPORT DOUCHETE “MONTREAL”
HANDSHOWER HOLDER “MONTREAL”

  

99100040       
SOPORTE DUCHA “TURÍN”
SUPPORT DOUCHETE “TURÍN”
HANDSHOWER HOLDER “TURÍN”

  

99100050       
SOPORTE DUCHA “LIMA”
SUPPORT DOUCHETE “LIMA”
HANDSHOWER HOLDER “LIMA”

  

                       6,37 €

  

                       4,35 €

  

                       3,57 €

  

                       3,05 €

SOPORTE DUCHA “TURÍN”
SUPPORT DOUCHETE “TURÍN”
HANDSHOWER HOLDER “TURÍN”

  

                       3,67 €
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98530000       
MONOMANDO FREGADERA CHORRO DUCHA 2 EFECTOS
MITIGEUR ÉVIER DOUCHETTE 2 JETS
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER 2 JET-SPRAY

2   A4

98540000       
MONOMANDO FREGADERA REPISA OSMOSIS
MITIGEUR ÉVIER OSMOSE
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER OSMOSIS

2   705  A4   A10

95152500       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 1515 - CAÑO TUBO ABATIBLE
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 1515 - BEC TUBE  BASCULANT
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 1515 - FOLDING TUBE SPOUT

3   A8   
ECO

95152520       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 1520 - CAÑO TUBO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 1520 - BEC TUBE
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 1520 - TUBE SPOUT

3   A8

95152580       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 1580
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 1580
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 1580

2   A8

95152480       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 1524 - CAÑO TUBO
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 1524 - BEC TUBE
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 1524 - TUBE SPOUT

3   A8

                       269,13 €                        158,78 €

                       128,36 €                        88,41 €

                       80,10 €                        83,94 €

ECO ECO
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NEW 98550000       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 55
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 55
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 55

8   A2

98570000       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 57
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 57
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 57

8   A4

NEW

98580000       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 58
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 58
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 58

8   A10

  

NEW

                       102,50 €

                       102,50 €

                       118,58 €
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98010000       
OMEGA - ELÉCTRICO
OMEGA - ÉLECTRIQUE
OMEGA - ELECTRIC

A4   

  

98010010       
OMEGA - PILAS
OMEGA - BATTERIES
OMEGA - BATTERIES

98040000       
BETTATAP - ELÉCTRICO
BETTATAP - ÉLECTRIQUE
BETTATAP - ELECTRIC

9   A4    

PRERREGULACIÓN DE CAUDAL   INSTALADOR
PRERREGULACIÓN DE TEMPERATURA   INSTALADOR

PRESET FLOW   INSTALATOR
PRESET TEMPERATURE   INSTALATOR

98040010       
BETTATAP - PILAS
BETTATAP - BATTERIES
BETTATAP - BATTERIES

9    

98020000      
DELTA - ELÉCTRICO
DELTA - ÉLECTRIQUE
DELTA - ELECTRIC

2   A4     

PRERREGULACIÓN DE CAUDAL   USUARIO
PRERREGULACIÓN DE TEMPERATURA   USUARIO

PRESET FLOW   USER
PRESET TEMPERATURE   USER

98020010       
DELTA - PILAS
DELTA - BATTERIES
DELTA - BATTERIES

2    

98030000       
BETTA - ELÉCTRICO
BETTA - ÉLECTRIQUE
BETTA - ELECTRIC

9   A4   

PRERREGULACIÓN DE CAUDAL   INSTALADOR 
PRERREGULACIÓN DE TEMPERATURA   USUARIO

PRESET FLOW   INSTALATOR
PRESET TEMPERATURE   USER  

98030010       
BETTA - PILAS
BETTA - BATTERIES
BETTA - BATTERIES

9     

                       352,03 €

  

                       390,18 €

                       509,64 €                        548,80 €

                       529,48 €                        565,56 €

                       528,04 €                        566,09 €
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98070000       
GAMMA - CAÑO ALTO - ELÉCTRICO
GAMMA - BEC HAUT - ÉLECTRIQUE
GAMMA - HIGH SPOUT - ELECTRIC

  

98070010       
GAMMA - CAÑO ALTO - PILAS
GAMMA - BEC HAUT - BATTERIES
GAMMA - HIGH SPOUT - BATTERIES

  

98071000       
GAMMA - CAÑO BAJO - ELÉCTRICO
GAMMA - BEC HAUT - ÉLECTRIQUE
GAMMA - HIGH SPOUT - ELECTRIC

  

98071010       
GAMMA - CAÑO BAJO - PILAS
GAMMA - BEC HAUT - BATTERIES
GAMMA - HIGH SPOUT - BATTERIES

  

                       417,82 €

                       408,66 €

                       361,79 €

                       398,62 €
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98990200       
PSS-ELC-ST    OMEGA/DELTA/BETTA/BETTATAP                         ELÉCTRICO-ELECTRIC

98990230       

PSS-PIL-GA    GAMMA-P                                                           PILAS-BATTERIES

98990210        
PSS-PIL-ST    OMEGA-P/DELTA-P/BETTA-P/BETTATAP-P               PILAS-BATTERIES

98990300        
CJA-ELC-1AG    CJA-ELC-1WT    OMEGA/GAMMA                  ELÉCTRICO-ELECTRIC

98990310        
CJA-PIL-1AG    CJA-BAT-1WT    OMEGA-P/GAMMA-P              PILAS-BATTERIES

98990400       
CJA-ELC-2AG    CJA-ELC-2WT    DELTA/BETTA/BETTATAP          ELÉCTRICO-ELECTRIC

98990410       
CJA-PIL-2AG    CJA-BAT-2WT    DELTA-P/BETTA-P/BETTATAP-P    PILAS-BATTERIES

98910100       
SE ROSCA A LA CAJA DE ACTUACIÓN
SCREWS INTO CONTROL BOX

PORTALEDS-SISTEMA SENSORES (PSS)
LEDS SUPPORT+SENSORY SYSTEM (PPS)

CAJAS DE ACTUCIÓN (CJA))
CONTROL BOX (CJA)

PRERREGULADOR DE TEMPERATURA (OPCIONAL PARA MODELOS OMEGA Y GAMMA)
TEMPERATURE PREREGULATOR (OPTIONAL OMEGA-GAMMA MODELS)

98990220       
PSS-ELC-GA    GAMMA                                                            ELÉCTRICO-ELECTRIC

                       134,09 €

                       157,78 €

                       157,78 € 

                        147,00 €

                        170,89 €

                       174,25 € 

                       211,07 € 

                       51,97 €

                       134,09 € 
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Longitud del rayo I.R.: 12 cm
Actúa por sensor de infrarojos
Apertura: pasar la mano a 2 cm del sensor
Cierre: Pasar la mano a 2 cm del sensor
Temporizador seguridad: 45 segundos
Orificio para anclaje: 37 mm Mínimo
Tensión de trabajo: Electr.: 12V. D.C.

Length of infrared ray: 12 cm.
Activated by infrared sensor.
Opening: place hands 2 cm from the sensor.
Closing: place hands 2 cm from the sensor.
Security timing: 45 seconds.
Leak-tightness: 37 mm minimum.
Working voltage: 12 V.D.C.

CARACTERÍSTICAS DE DISEÑO:

Diseño estanco:  La caja de actuación tolera la limpieza   
   con manguera a presión.
Diseño antivandálico: Sistema de sensores de alta seguridad.
Diseño por bloques:  Para su fácil mantenimiento y reposición. 
Opcional:   Sistema automático de desagüe. Volante  
   y tapa intercambiables.
   

DATOS TÉCNICOS GENERALES

Temperatura:  max. 75ºC .
Presión:   de 0,2 a 12 bar.
Tensión de trabajo:  12 V. D.C.
Longitud del rayo I.R.:  12cm Actúa por sensor de infrarrojos.
Temporización:  Apertura instantánea. Cierre en 3 seg.
Sistema de filtración:  1 Filtro de entrada agua+1 filtro de    
   entrada electroválvula.
Acabados estándar:  Cromado 12 micras.
Orificio para anclaje:  33,5 mm Mínimo.
Caudal:   Hasta 16 l /min.
Pilas:   4 Pilas alcalinas AA de 1,5 V (6 V.D.C.)
Fabricado bajo normas C.E.

OMEGA  OMEGA-P
GAMMA CA GAMMA CA-P
GAMMA CB GAMMA CB-P

BETTATAP  BETTATAP-P
DELTA  DELTA-P
BETTA  BETTA-P

A Caja actuación
B Latiguillo/s entrada aguas
C Toma eléctrica
D Latiguillo/s conexión grifo
E Conector cable de control
F Pack pilas alcalinas

A  Control box
B  Water inlet flexible hoses
C  Intake of current
D  Flexible hoses
    for tap connection
E  Cable control connector
F   Pack alkaline batteries

DESIGN CHARACTERISTIC

Watertight design:  Power box resistant to high pressure water   
   cleaning.
Antivandal design:  High security sensory system.
Design by blocks:  For easy maintenance and replacement 
Optional:   Automatic drainage system.     
   Interchangeable handle and cap.
  
GENERAL TECHNICAL INFORMATION:

Temperature:  max. 75ºC .
Pressure:   from 0,2 to 12 bars
Working voltage:  12 V.D.C.
Length of infrared ray:  12 cm.  Activated by infrared sensor.
Timing:   Instant opening.  Closes in 3 seconds.
Filtration system:  1 Water filter admission + electrically   
   operated valve filter.
Standard finish:  in chrome 12 microns
Leak-tightness:  I.P. 65 in box and connectors.
Anchor hole:  33,5 mm minimum.
Flow:   Max. 16 l/min.
Batteries:    4 AA alcaline batteries of 1,5 V (6 V.D.C.)
Manufacturered according to E.C. regulations

Sistema de sensores extraible e intercambiable patentado.

Patented extractable and interchangeable sensory system.
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ALJOR 1
DUCHA DE PRELAVADO REPISA 1 AGUA
DOUCHETTE DE PRÉ-LAVAGE 1 EAU  
1 WATER SHOWER FOR PRE-WASHING  

98500000       
SIN GRIFO EN BARRA
SANS ROBINET À LA BARRE
WITHOUT TAP ON BAR

100   

98500001        
CON GRIFO EN BARRA
AVEC ROBINET À LA BARRE
WITH TAP ON BAR

100   A3

ALJOR 2

DUCHA DE PRELAVADO REPISA 2 AGUAS
DOUCHETTE DE PRÉ-LAVAGE 2 EAUX 
2 WATER SHOWER FOR PRE-WASHING 

98510000       
SIN GRIFO EN BARRA
SANS ROBINET À LA BARRE
WITHOUT TAP ON BAR

3   

98510001       
CON GRIFO EN BARRA
AVEC ROBINET À LA BARRE
WITH TAP ON BAR

3   A3

ALJOR 3
DUCHA DE PRELAVADO MURAL 2 AGUAS
DOUCHETTE DE PRÉ-LAVAGE MURAL 2 EAUX
2 WATER WALL SHOWER FOR PRE-WASHING

98520000       
SIN GRIFO EN BARRA
SANS ROBINET À LA BARRE
WITHOUT TAP ON BAR

3   

98520001       
CON GRIFO EN BARRA
AVEC ROBINET À LA BARRE
WITH TAP ON BAR

3   A3

 

                       261,38 €

                        332,81 €

       287,67 €

       359,10 €

       309,17 €

 

       380,6 € 



130

Ø20

3/4” GAS UNI ISO 228

12
00
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99285100       
FLEXO CONEXIÓN MALLA ALJOR
FLEXIBLE ALJOR
HOSE ALJOR

  

98950100       
MANGO DUCHA PRELAVADO ALJOR
DOUCHETTE PRÉ-LAVAGE ALJOR
SHOWER HANDLE FOR PRE-WASHING ALJOR

  

      19,09 €

  

       96,03 €

  



Cromo / Chrome / Chrome 

C
O

LL
EC

TI
O

NMedical
164



Sm Medical

Peluquería

Sm Medical

Peluquería

Sm Medical

Peluquería

Sm Medical

Peluquería

Sm Medical

Peluquería

165

95011900       
MONOMANDO LAVABO
MITIGEUR LAVABO
SINGLE HANDLE WASHBASIN MIXER

3   A4  

95030930       
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 30
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 30
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 30

4   A4

95030990      
MONOMANDO FREGADERA REPISA SERIE 90
MITIGEUR ÉVIER SÉRIE 90
SINGLE HANDLE TABLE SINK MIXER SERIES 90

5   A4  

95060950       
MONOMANDO FREGADERA MURAL - CAÑO BAJO
MITIGEUR ÉVIER MURAL - BEC BAS
SINGLE HANDLE WALL SINK MIXER - LOW SPOUT

3   A4  

95060960       
MONOMANDO FREGADERA MURAL - CAÑO ALTO
MITIGEUR ÉVIER MURAL - BEC HAUT
SINGLE HANDLE WALL SINK MIXER - HIGH SPOUT

3   A4   

       63,87 €        116,15 €

       72,28 €        114,21 €

 

       107,12 €
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Sm Medical

Peluquería

Sm Medical

Peluquería

Sm Medical

Peluquería
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96620700      
IDROMIX PELUQUERÍA TERMOSTÁTICO
IDROMIX POUR SALON DE COIFFURE THERMOSTATIQUE
IDROMIX FOR HAIRDRESSER’S THERMOSTATIC

11     A4  

95070800       
SM1 MONOMANDO PELUQUERÍA
SM1 MITIGEUR POUR SALON DE COIFFURE
SM1 SINGLE HANDLE FOR HAIRDRESSER’S

4  A4  

96603700       
FETMIX PELUQUERÍA TERMOSTÁTICO
FETMIX POUR SALON DE COIFFURE THERMOSTATIQUE
FETMIX FOR HAIRDRESSER’S THERMOSTATIC

12  A4  

       161,54 €

      91,33 €

       267,86 €
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9670700       
LAVABO TEMPORIZADO 1 AGUA - ENTRADA M1/2”
LAVABO TEMPORISÉ 1 EAU - ENTRÉE M1/2”
TIMED WASHBASIN 1 WATER - 1/2”M INLET

A4

  

9670710       
LAVABO REPISA TEMPORIZADO 1 AGUA ECONÓMICO - ENTRADA M1/2”
LAVABO TEMPORISÉ 1 EAU ÉCONOMIQUE - ENTRÉE M1/2”
TIMED TABLE WASHBASIN 1 WATER ECONOMIC - 1/2”M INLET

A4

  

9670720       
LAVABO TEMPORIZADO 1 AGUA CILÍNDRICO - ENTRADA M1/2”
LAVABO CYLINDRIQUE TEMPORISÉ 1 EAU - ENTRÉE M1/2”
TIMED CYLINDRICAL WASHBASIN 1 WATER - 1/2”M INLET

A4

  

9671400       
CAÑO TUBO FIJO PARA LAVABO O FREGADERA 1 AGUA -  ENTRADA M1/2”
BEC TUBE FIXE POUR LAVABO OU ÉVIER 1 EAU - ENTRÉE M1/2”
FIXED TUBE SPOUT 1 WATER FOR WASHBASIN OR SINK - 1/2”M INLET

A3

  

                     68,33 €

  

         42,61 €

  

       60,70 €

  

       44,42 €

  



Tempor C
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9672000       
CAÑO FUNDIDO GIRATORIO PARA LAVABO 
O FREGADERA 1 AGUA - ENTRADA M1/2”
BEC FONDU ORIENTABLE POUR LAVABO 
OU ÉVIER 1 EAU - ENTRÉE M1/2”
REVOLVING CAST SPOUT 1 WATER FOR 
WASHBASIN OR SINK - 1/2”M INLET

A4
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ø24
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92

1/2”
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9670300      
GRIFO TEMPORIZADO DUCHA MURAL 1 AGUA - ENTRADA M1/2”
ROBINET MURAL DOUCHE TEMPORISÉ 1 EAU - ENTRÉE M1/2”
WALL TIMED SHOWER TAP 1 WATER - 1/2”M INLET

  

9672200       
GRIFO PEDAL MEZCLADOR 2 AGUAS
ENTRADA-SALIDA M1/2”
ROBINET PÉDAL 2 EAUX
ENTRÉE-SORTIE M1/2”
PEDAL TAP MIXER 2 WATERS
1/2”M INLET-OUTLET

  
1/

2”

71

57

257

35

10
7 85 85

67

G1/2

9670210       
GRIFO TEMPORIZADO LAVABO MURAL 1 AGUA - 
ENTRADA M 1/2”
LAVABO MURAL TEMPORISÉ 1 EAU - ENTRÉE M 1/2”
TIMED WALL WASHBASIN 1 WATER - 1/2” M INLET

A4

  

NEW

NEW

NEW

NEW

       74,49 €

  

      52,90 €

  

       117,05 €

  

       44,86 €

  



171171

20
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G
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2

ø40

92

9670400       
GRIFO TEMPORIZADO URINARIO 1 AGUA CON TUBO DESCARGA - 
ENTRADA M1/2”
ROBINET URINAIRE TEMPORISÉ 1 EAU AVEC DÉCHARGE TUBE - ENTRÉE 
M1/2”
TIMED URINAL TAP 1 WATER WITH DISCHARGE TUBE - M1/2” INLET

  

65

1/
2”

Ø90

23

55

80

9670500       
GRIFO TEMPORIZADO EMPOTRABLE PARA URINARIO Y DUCHA 1 AGUA - 
ENTRADA-SALIDA M1/2”
MITIGEUR ENCASTRÉE TEMPORISÉ POUR URINAIRE ET DOUCHE 1 EAU - 
ENTRÉE-SORTIE M1/2”
BUILT -  IN TIMED TAP FOR URINAL AND SHOWER - 1/2”M INLET-OUTLET

  

100

62

Ø
70 1/
2”

87

9673000       
REGULADOR DE TEMPERATURA PARA GRIFOS TEMPORIZADOS
REGULATEUR DE TEMPERATURE POUR ROBINET TEMPORISÉ
TEMPERATURE REGULATOR FOR TIMED TAPS

  

9670110       
LAVABO TEMPORIZADO 2 AGUAS - ENTRADA M1/2”
LAVABO TEMPORISÉ 2 EAUX - ENTRÉE M1/2”
TIMED WASHBASIN 2 WATERS - 1/2”M INLET

A4

  

60

115

13
5

NEW

NEW

NEW

NEW

       38,79 €

       48,80 €

  

       134,98 €

  

       76,38 €
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95019000       
MONOMANDO LAVABO 1 AGUA
MITIGEUR LAVABO 1 EAU
SINGLE HANDLE WASHBASIN MIXER 1 WATER

6   A4   

95039000       
MONOMANDO FREGADERA 1 AGUA - CAÑO GIRATORIO
MITIGEUR ÉVIER 1 EAU - BEC ORIENTABLE
SINGLE HANDLE SINK MIXER 1 WATER REVOLVING SPOUT

6   A14

95019001       
MONOMANDO LAVABO 1 AGUA SORT
MITIGEUR LAVABO 1 EAU SORT
SINGLE HANDLE WASHBASIN MIXER 1 WATER SORT

13    A11  

NEW

NEW

NEW        30,15 €

       38,19 €

       53,86 €





Accesorios
ACCESSOIRES

ACCESSORIES
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AIREADOR DUCHA CHORRO CON RÓTULA
AÉRATEUR DOUCHE-JET AVEC ROTULE
JET SHOWER AERATOR WITH REVOLVING THREAD

99006024                      24x100 M / 22x100 H (F)

  

AIREADOR H · AÉRATEUR F · AERATOR F

A1   99005018                            18 x 100 H (F)                             17,0 l/min a 3 bar

A11   99005020-H                        20 x 100 H (F)                            17,0 l/min a 3 bar

A3   99005022                           22 x 100 H (F)                      22,8 - 25,2 l/min a 3 bar

A17   990050229                         22 x 100 H (F) RUSTIC             22,8 - 25,2 l/min a 3 bar

A18   990050229-V                     22 x 100 H (F) VALONA RUSTIC  22,8 - 25,2 l/min a 3 bar

A14   99005024-H                       24 x 100 H (F) FET                 34,8 - 37,8 l/min a 3 bar

99005018 99005020-H

99005022 990050229

99005024-H990050229-V

AIREADOR M · AÉRATEUR M · AERATOR M

A10   99005018-M                        18 x 100 M                               17,0 l/min a 3 bar

A2   99005020                            20 x 100 M                               17,0 l/min a 3 bar

A4   99005024                           24 x 100 M                        22,8 - 25,2 l/min a 3 bar

A9   99005224                            24 x 100 M                        34,8 - 37,8 l/min a 3 bar

A15   990050249                         24 x 100 M RUSTIC                22,8 - 25,2 l/min a 3 bar

A5   99005028                          28 x 100 M                            34,8 - 37,8 l/min a 3 bar

A8   99005021                          CACHE HONEY COM              22,8 - 25,2 l/min a 3 bar

99005018-M 99005020

99005024 99005224

990050249

Cambio de código · Changement de code · Code change 

99005028

99005021

       6,71 € 

  

            2,06 €  

         
            4,22 €

          
            2,06 € 

       

            2,06 € 

     

           2,85 €   

       
            2,06 € 

         3,40 € 

         4,22 €   

       

         2,06 €   

     

         2,06 €   

        

         2,06 €  

   
 
         3,44 €   

  

        4,99 €  



177

AIREADOR CON RÓTULA BIDÉ · AÉRATEUR AVEC ROTULE POUR BIDET · BIDET AERATOR WITH REVOLVING THREAD

A12   99005312                            ROTULA 12 x 100 M DAS         17,0 l/min a 3 bar

A6   99005100                            22 x 100 M (AIREADOR 24M)   22,8 - 25,2 l/min a 3 bar

A7   99005300                            24 x 100 M (AIREADOR 24M)   22,8 - 25,2 l/min a 3 bar

A13   99005324                          22 x 100 M (AIREADOR 22H)    22,8 - 25,2 l/min a 3 bar

A16   990053249                         24 x 100 M RUSTIC                22,8 - 25,2 l/min a 3 bar

99005312 99005100

99005300 99005324

990053249

AIREADOR ECONOMIZADOR AGUA · AÉRATEUR ÉCONOMIE D’EAU · AERATOR SAVING WATER

99105022                                     22 x 100 H (F)     7,5 - 9,0 l/min a 3 bar         Clase Z

99105024                                     24 x 100 M         7,5 - 9,0 l/min a 3 bar        Clase Z

99305022                                     22 x 100 H (F)      7,5 - 9,0 l/min a 3 bar         Clase Z

99305024                                     24 x 100 M         7,5 - 9,0 l/min a 3 bar        Clase Z

AIREADOR ECONOMIZADOR AGUA - BLISTER 2 UNIDADES
AÉRATEUR ÉCONOMIE D’EAU - BLISTER 2 UNITÉS
AERATOR SAVING WATER - BLISTER 2 UNITS

REGULADOR DE CAUDAL PARA DUCHA - CAUDAL 12 l/min
RÉGULATEUR DE DÉBIT POUR DOUCHE - DÉBIT 12 l/min
FLOW REGULATOR FOR SHOWER - FLOW 12 l/min

  

99005002       
LLAVE DE SERVICIO M 22/24/28
CLEF POUR AÉRATEURS M22/24/28
TOOL FOR AERATORS M 22/24/28

  

99002022                           1/2” MH         LATÓN / LAITON / BRASS

99002022P                        1/2” MH      ABS

            2,06 €  

         
            4,22 €

          
            2,06 € 

       

            2,06 € 

     

           2,85 €   

       
            2,06 € 

         3,40 € 

         4,22 €   

       

         2,06 €   

     

         2,06 €   

        

         2,06 €  

   
 
         3,44 €   

  

        4,99 €  

             6,41 €   

             6,41 €   

      
             6,41 €   

        

             8,90 €  

         

             8,90 €   

                      1,57 €   

                      1,57 €   

                      3,69 €   

                      3,69 €  

      4,94 €

  

       5,98 €

       5,73 € 
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99041000                     
COLUMNA ESTAMPADA 3/4” PARA BATERÍA BAÑO
COLONETTE ETAMPAGE 3/4” POUR MÉLANGEUR BAIN-DOUCHE
3/4” STAMPED COLUMN FOR BATH MIXER

  

060000        
VÁLVULA ESCUADRA LARGA 1/2”X3/8”
ROBINET D’ARRÊT À CLAPET LONG 1/2”X3/8”
1/2”X3/8” EXTENDED ANGLE BALL VALVE

  

VÁLVULA ESCUADRA CERÁMICA
ROBINET D’ARRÊT À CLAPET CERAMIQUE
CERAMIC ANGLE BALL VALVE

060001                      1/2”X3/8”

060003                      1/2”X1/2”

  

99000290       
VÁLVULA DESAGÜE CLIK-CLAK 1.1/4” SIN REBOSADERO
VIDAGE CLIK-CLAK 1.1/4” SANS DÉVERSOIR
1.1/4” CLIK-CLAK POP-UP WASTE WITHOUT OVERFLOW

  

99000190       
VÁLVULA DESAGÜE CLIK-CLAK 1.1/4” CON REBOSADERO
VIDAGE CLIK-CLAK 1.1/4” AVEC DÉVERSOIR
1.1/4” CLIK-CLAK POP-UP WASTE WITH OVERFLOW

  

99000192       
VÁLVULA DESAGÜE CLIK-CLAK 1.1/4” CON / SIN REBOSADERO
VIDAGE CLIK-CLAK 1.1/4” AVEC / SANS DÉVERSOIR
1.1/4” CLIK-CLAK POP-UP WASTE WITH / WITHOUT OVERFLOW

  

99000193       
VÁLVULA DESAGÜE CLIK-CLAK 1.1/4” CON / SIN REBOSADERO - 
TAPÓN ESTRECHO
VIDAGE CLIK-CLAK 1.1/4” AVEC / SANS DÉVERSOIR - BOUCHON PETIT
1.1/4” CLIK-CLAK POP-UP WASTE WITH / WITHOUT OVERFLOW 
SMALL STOPPER

  

99040000                       
COLUMNA FUNDIDA 3/4” PARA BATERÍA BAÑO
COLONETTE FONDUE3/4” POUR MÉLANGEUR BAIN-DOUCHE
3/4” CAST COLUMN FOR BATH MIXER

  

NEW

NEW NEW

       13,01 €

  

       3,61 €

         10,55 €  
      
       10,55 €   

  

       32,33 €

  

       32,57 €

  

       18,11 €

  

       14,16 €

  

      16,73 € 
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99000194       
VÁLVULA DESAGÜE CLIK-CLAK 1.1/4” CON / SIN REBOSADERO - 
TAPÓN CUADRADO
VIDAGE CLIK-CLAK 1.1/4” AVEC / SANS DÉVERSOIR - BOUCHON CARRÉ
1.1/4” CLIK-CLAK POP-UP WASTE WITH / WITHOUT OVERFLOW - 
SQUARE STOPPER

  

99000090       
VÁLVULA DESAGÜE AUTOMÁTICA LATÓN CROMADO
VIDAGE AUTOMATIQUE METALLIQUE BAGUETTE EN LAITON CHROMÉ
BRASS POP-UP WASTE IN CHROME

  

99000095       
VÁLVULA DESAGÜE AUTOMÁTICA METAL/PLÁSTICO VARILLA INOX
VIDAGE AUTOMATIQUE METALLIQUE/PLASTIQUE BAGUETTE EN INOX
METAL/PLASTIC POP-UP WASTE STAINLESS STEEL ROD

  

99000390       
VÁLVULA DESAGÜE AUTOMÁTICA BAÑERA PLÁSTICO
VIDAGE AUTOMATIQUE BAIGNOIRE PLASTIQUE
AUTOMATIC PLASTIC BATHTUB OUTLET 

  

99000391       
VÁLVULA DESAGÜE AUTOMÁTICA BAÑERA METÁLICA
VIDAGE AUTOMATIQUE BAIGNOIRE MÉTALLIQUE
AUTOMATIC METAL  BATHTUB OUTLET

  

NEW

NEW
NEW

NEW

NEW

99008050       
SIFÓN EXTENSIBLE 1. 1/4”
SIPHON EXTENSIBLE 1.1/4”
1.1/4” EXTENSIBLE BASIN TRAP

  

99008052       
SIFÓN CLASSIC 1. 1/4”
SIPHON CLASSIC 1.1/4”
1.1/4” CLASSIC BASIN TRAP

  

       13,01 €

  

       3,61 €

  

       32,57 €

  

       14,16 €

  

       19,57 €

  

       23,24 €

  

       15,37 €

  

       37,88 €

  

       93,25 €

  

       49,07 €

  

       18,69 €

  





Recambios
PIÈCES DE RECHANGE

SPARE PARTS
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99000050                  
INVERSOR COMPAK
INVERSEUR COMPAK
DIVERTER COMPAK

  

99000055                   
INVERSOR COMPAK GRIFERÍA TERMOSTÁTICO
INVERSEUR COMPAK ROBINETTERIE THERMOSTATIQUE
DIVERTER COMPAK THERMOSTATIC MIXERS

  

99000080                  
INVERSOR BATERÍA BAÑO
INVERSEUR MÉLANGEUR BAIN-DOUCHE
DIVERTER TWO HANDLE BATH-SHOWER MIXER

  

09704000       
JUEGO FLORONES Y EXCENTRICAS NORMAL
JEU DE FLEURONS ET EXCENTRINQUES NORMAL
SET OF ROSETTES & ECCENTRICS REGULAR

  

09705000      
JUEGO FLORONES Y EXCENTRICAS ANCHO Ø 85
JEU DE FLEURONS ET EXCENTRINQUES EXTRA LARGE Ø 85
SET OF ROSETTES & ECCENTRICS EXTRA WIDE Ø 85 

  

99140000       
MANGO FREGADERA EXTRAÍBLE
DOUCHETTE ÉVIER EXTRACTIBLE
PULL OUT SINK SPRAY

  

99147001       
MANGO DUCHA PELUQUERÍA
DOUCHETTE ROBINET COIFFURE
HANDSHOWER FOR HAIRDRESSER’S 
MIXER

  

99270125     
FLEXO PELUQUERÍA
FLEXIBLE DOUCHE ROBINET COIFFURE
HOSE FOR HAIRDRESSER’S MIXER

  

       4,77 €  

  

      9,09 € 

  

       4,11 € 

  

       6,21 €

  

       18,24 €

  

       20,77 €

  

       17,07€

  

      12,79 €
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9500300  1  Ø40 mm 

95000400   2  Ø35 mm

95000600   3  Ø40 mm

95000700   4  Ø40 mm salida directa / sortie direct / direct outlet

95000800  5  Ø40 mm salida directa / sortie direct / direct outlet

95004700    6  Ø25 mm 1 agua / 1 eau / 1 water

95004900   8  Ø35 mm salida directa / sortie direct / direct outlet

98930101  9  BETTA

95004800  13  Ø25 mm 2 aguas / 2 eaux / 2 waters

95035102   15  Ø35 mm DUE

Cambio de código
Changement de code

Code change

      9,09 € 

  

      12,79 €

  

 14,61 € 

  
                              8,58 € 

  

                           8,83 € 

 
                          8,83 € 

 
                         11,81 € 

 

                           6,35 € 

 

                          8,83 € 

 

                             19,72 € 

 

                          6,35 € 

  9,53 € 
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90000100     100  1/2”

90000120    120  3/8”

90000130    130  1/2” “AMERICANA”

90000700    700  CERÁMICA CUARTO DE VUELTA ALBA / CERAMIC   
    QUART DE TOUR / CERAMIC QUARTER TURNING

90000701   701  CERÁMICA 1/2” TERMOSTÁTICA – FET / THERMOS- 
    TATIQUE – FET / THERMOSTATIC - FET

90000702    702  CERÁMICA GRIFO BIDÉ ALBA / CERAMIQUE ROBI  
    NET BIDET ALBA / CERAMIC BIDET TAP ALBA

90000704    704  CERÁMICA RUSTIC / CERAMIQUE RUSTIC / 
    CERAMIC RUSTIC

90000705    705  OSMOSIS / OSMOSE

90000706    706  SORTMIX

90000003  003  LLAVE EMPOTRAR 3/4” / CLÉ ENCASTRABLE 3/4” /  
    3/4” EMBEDDING KEY

90000004   004  LLAVE EMPOTRAR 1” / CLÉ ENCASTRABLE 1” / 
    1” EMBEDDING KEY

90000015    015  LLAVE EMPOTRAR 15-18-1/2” / CLÉ ENCASTRABLE  
    15-18-1/2” / 15-18-1/2” EMBEDDING KEY

  4,95 €

  

4,53 €

4,70 €

10,13 €

10,13 €

10,99 €

4,94 €

10,13 €

11,02 €

5,32 €

11,00 €

5,19 €



Consultar nuestro catálogo de racores de latón
VOIR NOTRE CATALOGUE DE RACCORDS EN LAITON / SEE OUR BRASS FITTING CATALOGUE

185

9066020002      10  

9066020000      11  

9066020003      12  

9066020004      14  

TERMOSTÁTICO / THERMOSTATIQUE / THERMOSTATIC

SORTMIX

TERMOSTÁTICO / THERMOSTATIQUE / THERMOSTATIC

IDROMIX

TERMOSTÁTICO / THERMOSTATIQUE / THERMOSTATIC

FETMIX

TERMOSTÁTICO / THERMOSTATIQUE / THERMOSTATIC

DASMIX

45 

GRIFO LAVADORA DOBLE USO
ROBINET MACHINE À LAVER DOUBLE USAGE
WASHING MACHINE TAP WITH DRAW-OFF
 
 
46 

GRIFO LAVADORA UN USO
ROBINET MACHINE À LAVER SIMPLE
WASHING MACHINE TAP
 
 
50 

GRIFO LAVABO MODELO HOGAR
ROBINET DE LAVABO MODELE HOGAR
WASHBASIN TAP MODEL HOGAR
 
 
51 

GRIFO FREGADERA
ROBINET LAVOIR
SINK TAP
 
 
55 

GRIFO FREGADERA MODELO RIO
ROBINET LAVOIR MODELE RIO
SINK TAP MODEL RIO
 
 
99040 

COLUMNA FUNDIDA PARA BATERÍA BAÑO
COLONETTE FONDUE POUR ROBINET DE BAIGNOIRE
CAST COLUMN FOR BATH MIXER
 
 
99043 

COLUMNA EXCÉNTRICA PARA BATERÍA BAÑO
COLONETTE EXCENTREE POUR ROBINET DE BAIGNOIRE
ECCENTRIC COLUMN FOR BATH MIXER
 

99042 

PLACA PARA GRIFO
RACCORD APPLIQUE D’EQUERRE
WALL PLATE TAP CONNECTOR
 
 
99044

EXCÉNTRICA PLANA
BOÎTE EXCENTREE
RECTANGULAR ECCENTRIC
 
 
99045

CONTRA CODO CON FLORÓN
CONTRE COUDE AVEC ROSACE
S-ELBOW WITH ROSETTE
 
 
99046 

CODO ESCUADRA
RACCORD EQUERRE
SQUARE ELBOW
 
 
9095 

CAÑO PARA GRIFO BAÑO DUCHA CON INVERSOR
BEC BAIN DOUCHE AVEC INVERSEUR
SPOUT FOR BATH SHOWER MIXER WITH DIVERTER
 
 
73 

CONJUNTO MONOBLOC RECTO NIQUELADO
RACCORD UNION MELANGEUR NICKELÉE
NICKEL-PLATED STRAIGHT TAP CONNECTOR
 
 
73U 

CONJUNTO MONOBLOC CURVO NIQUELADO
RACCORD UNION MELANGEUR COUDE NICKELÉE
NICKEL - PLATED BENT TAP CONNECTOR

     45,74 €  

    
                             40,91 €  

     52,09 €  

     45,74 €  
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE · TERMS OF SALE

MERCADO NACIONAL
El CliEntE aCEpta las siguiEntEs CondiCionEs gEnEralEs dE vEnta.

PEDIDO
– los pEdidos son aCEptados siEmprE quE no Exista inCompatibilidad Con la polítiCa ComErCial dE sobimE s.a. 
dE produCirsE alguna, sE ComuniCará al CliEntE para su CorrECCión.

En ningún Caso sE admitEn pEdidos Con importE nEto infErior a 150,00 Euros + iva.

CANCELACIÓN DE PEDIDO
– un pEdido puEdE sEr anulado por EsCrito En las 48 horas siguiEntEs dE la rECEpCión dEl mismo ExCEpto En los 
siguiEntEs Casos:
 - la ExpEdiCión dE matErial sE ha EfECtuado antEs dE la rECEpCión dE la ordEn dE anulaCión dE pEdido.
 - El pEdido sE rEfiErE a un produCto dE fabriCaCión EspECial y su produCCión ya sE ha iniCiado.

PLAZO DE ENTREGA
– El plazo dE EntrEga Es El habitual En El tipo dE mErCanCía a sErvir o la fECha indiCada En El pEdido, pudiéndosE 
produCir variaCionEs por Causas ajEnas a la voluntad dEl fabriCantE.

PORTES
– la mErCanCía viaja a portEs pagados Cuando El importE nEto dE la faCtura Es supErior a 600,00 Euros para 
tErritorio naCional pEninsular y balEarEs, o 2.000,00 Euros para islas Canarias. EntrEgas En CEuta y mElilla 
a ConvEnir. para importEs infEriorEs, los gastos dE transportEn CorrEn a Cargo dEl CliEntE.

Cuando El portE dE la mErCanCía a Enviar sEa tarifado por volumEn En lugar dE por pEso, El párrafo antErior 
quEda anulado y El importE nEto mínimo dE faCtura sE EstablECErá sEgún Cada Caso En partiCular.

los Envíos a portEs pagados sE EfECtúan por la agEnCia y modalidad quE El fabriCantE tEnga Contratadas. El 
CliEntE sE haCE Cargo dEl transportE Cuando soliCitE otra agEnCia o forma dE transportE.

SEGURO
– la mErCanCía viaja siEmprE a CuEnta y riEsgo dEl Comprador, aún Cuando lo haga a portEs pagados.

PAGO
– El importE dE la mErCanCía, salvo Casos partiCularEs, sE abona máximo a 60 días fECha faCtura mEdiantE giro 
banCario.

RECLAMACIÓN
– toda rEClamaCión rEfErEntE a la Cantidad o Calidad dE la mErCanCía rECibida dEbE EfECtuarsE En un plazo 
máximo dE 3 días dEsdE la fECha dE rECEpCión. dE lo Contrario, diCha rEClamaCión quEda automátiCamEntE sin 
EfECto.

DEVOLUCIÓN
– la dEvoluCión dE matErial solo puEdE rEalizarsE prEvia autorizaCión por EsCrito dEl fabriCantE y a través dE 
la agEnCia dE transportE indiCada por El mismo. la sustituCión o abono dE diCha mErCanCía Está sujEta a la 
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supErvisión y diCtamEn dEl dEpartamEnto téCniCo dEl fabriCantE.

toda dEvoluCión dEbE ir aCompañada obligatoriamEntE dE un dEtallE dE ContEnido indiCando rEfErEnCia dE 
artíCulo dEl fabriCantE, Cantidad por rEfErEnCia, nº dE faCtura dE Compra por artíCulo, motivo dE la dEvoluCión 
y si sE soliCita abono o sustituCión. la ausEnCia dE EstE doCumEnto anula instantánEamEntE CualquiEr soliCitud 
al rEspECto.

no sE admitirá ninguna dEvoluCión dE matErial pasados 30 días dEsdE la fECha dE la faCtura.

no sE aCEptará ninguna dEvoluCión dE mErCanCía quE puEda rEpararsE Con rECambios originalEs.

solamEntE sE aCEptará dEvoluCión dE matErial Comprado En El año En Curso y En Caso dE aCEptaCión, sE 
abonará Con una dEprECiaCión dEl 15%.

PRECIOS
– la tarifa rECogida En EstE Catálogo puEdE sEr modifiCada a ConsidEraCión dE sobimE s.a., Con aviso a 
todas las partEs impliCadas. la faCturaCión sE rEaliza dE aCuErdo Con los prECios En vigor El día dE ExpEdiCión 
dEl matErial.

DISEÑO
– Es potEstad dEl fabriCantE la modifiCaCión dEl disEño dE sus produCtos, sin prEvio aviso, sin quE El Comprador 
puEda dEmandar CualquiEr tipo dE pErjuiCio. todos los datos imprEsos En Catálogos, follEtos, listas o CualquiEr 
otro matErial publiCitario sobrE CualquiEr artíCulo son a título informativo, por lo quE El CliEntE no podrá 
aCogErsE a Ellos En Caso dE posiblEs quEjas por disConformidad o difErEnCia Con los produCtos suministrados.

GARANTÍA
– los produCtos dE sobimE s.a. Están garantizados antE EvEntualEs dEfECtos dErivados dEl proCEso dE 
fabriCaCión durantE 2 años sEgún la lEy dE garantías.

En ningún Caso la garantía CubrE daños oCasionados por una instalaCión inCorrECta, trato inadECuado o 
utilizaCión impropia.

RESERVA DE DOMINIO

– sobimE s.a. sE rEsErva El dErECho dE aCCEso al matErial suministrado siEmprE y Cuando El CliEntE no abonE 
las faCturas En la fECha dE vEnCimiEnto indiCada En las mismas. El impago dE CualquiEr importE por partE dEl 
Comprador, pErmitE al vEndEdor, sin ningún tipo dE formalidad antErior, la rECupEraCión dE la mErCanCía. 

JURISDICCIÓN
– En El Caso dE una posiblE rEClamaCión judiCial, las partEs ConviEnEn quE los tribunalEs dE barCElona son 
los úniCos CompEtEntEs para la rEsoluCión dE los litigios dErivados dE las vEntas rEalizadas por sobimE, s.a.

ACEPTACIÓN DE CONDICIONES
– todo pEdido rECibido impliCa la aCEptaCión formal dE Estas CondiCionEs.
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INTERNATIONAL MARKET
thE CustomEr agrEEs to thE following salEs Conditions.

ORDER 
– ordErs Can bE aCCEptEd as long as thErE is no inCompatibility with thE salEs poliCy of sobimE s.a.  if this 
wErE to oCCur this would bE CommuniCatEd to thE CustomEr for CorrECtion.
in no CasE Can ordErs bElow thE amount agrEEd in Euros bE aCCEptEd.

CANCELLATION OF ORDER 
- an ordEr may bE CanCEllEd in writing 48 hours aftEr its rECEption ExCEpt in thE following CasEs:
 - thE matErial has bEEn sEnt prEvious to rECEption of ordEr CanCEllation

 - thE ordEr rEquirEs a spECial produCtion proCEss and produCtion has alrEady startEd.

DELIVERY TIME 
- dElivEry of goods is thE normal timE for this typE of mErChandisE or thE datE indiCatEd on thE ordEr taking into 
ConsidEration that thE datE Can vary duE to CausEs bEyond thE manufaCturEr’s Control.

TRANSPORT 
- thE mErChandisE is sEnt frEE of ChargE whEn thE nEt amount of thE invoiCE is abovE thE amount agrEEd in 
Euros.  for amounts bElow this thE transport Costs arE to bE paid by thE CliEnt.

whEn thE goods arE sEnt by volumE and not wEight, thE prEvious paragraph rEmains CanCEllEd and thE minimum 
nEt amount of thE invoiCE will bE EstablishEd aCCording to EaCh CasE.

thE dElivEriEs paid by thE manufaCturEr will bE CarriEd out by thE agEnCy and mEans agrEEd with thE transport 
Company ContraCtEd by thE manufaCturEr. if thE CliEnt rEquirEs anothEr transport agEnCy or form of transport 
thEy will bE rEsponsiblE for transport fEEs.

INSURANCE 
- thE goods travEl at thE risk and ExpEnsE of thE CustomEr EvEn if thE goods arE sEnt frEE of ChargE.

PAYMENT 
– thE total amount of thE mErChandisE is to bE paid 60 days maximum from datE of invoiCE by mEans of bank 
transfEr.

COMPLAINTS 
- all Complaints rEfErring to thE quantity or quality of thE mErChandisE must bE rECEivEd within 3 days from datE 
of rECEption.  if not thE Complaint will rEmain automatiCally CanCEllEd.

RETURN OF MATERIAL
- thE rEturn of thE matErial Can only takE plaCE upon prEvious writtEn authorization of thE manufaCturEr and by 
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its dEsignatEd transport agEnCy.  thE substitution or CrEdit notE for this mErChandisE is subjECt to thE supErvision 
and dECision of thE manufaCturEr’s tEChniCal dEpartmEnt.

thE rEturn of all matErial must bE aCCompaniEd by a paCking list indiCating thE manufaCturEr’s artiClE rEfErEnCE, 
quantity pEr rEfErEnCE, invoiCE numbEr for EaCh artiClE and rEason for thE rEturn spECifying if thEy rEquEst a 
CrEdit notE or substitution.  thE absEnCE of this doCumEnt automatiCally CanCEls any rEquEst.

no matErial Can bE rEturnEd aftEr 30 days aftEr thE datE of invoiCE.

no rEturn of matErial will bE aCCEptEd if thE matErial Can bE rEpairEd with original sparE parts.

thE rEturn of matErial will only bE aCCEptEd for matErial purChasEd in thE yEar in progrEss and in thE CasE of 
aCCEptanCE it shall bE paid with a rEduCtion of 15% from thE original priCE.

PRICES 
– sobimE s.a. rEsErvEs thE right to modify priCEs ContainEd in this CataloguE upon CommuniCation with thE 
CustomEr.  thE invoiCE will bE issuEd aCCording to thE priCEs valid on thE day thE matErial is sEnt.

DESIGN 
– thE manufaCturEr rEsErvEs thE right to modify thE dEsign of thE produCts without prior notiCE and thE CustomEr 
has no right to Claim any typE of prEjudiCE.  all information printEd in CataloguEs, broChurEs, lists or any othEr 
advErtising matErial rEfErring to any artiClE is mErEly informativE and thE CustomEr Cannot rEfEr to this in CasE 
of possiblE Complaints or diffErEnCEs with thE produCts suppliEd.

GUARANTEE 
– sobimE s.a. produCts arE guarantEEd against dEfECts rEsulting from thE manufaCturing proCEss for 2 yEars 
aCCording thE law of guarantEEs.  in no CirCumstanCEs doEs thE guarantEE CovEr damagE rEsulting from 
inCorrECt installation, impropEr trEatmEnt or misusE.

RESERVE OF DOMAIN 
– sobimE s.a. rEsErvEs thE right to aCCEss thE matErial suppliEd providEd that thE CliEnt doEs not pay thE invoiCEs 
on thE Expiry datE indiCatEd.  thE non paymEnt of any amount by thE purChasEr authorisEs thE sEllEr to rECovEr 
thE matErial with no prior formalitiEs.

DISPUTES 
– in thE CasE of a possiblE lEgal Claim thE partiEs agrEE that thE Courts of barCElona arE thE only lEgal authoritiEs 
for thE rEsolution of disputEs arising from salEs by sobimE s.a.

ACCEPTANCE OF CONDITIONS

All order received implies the formal acceptance of these conditions.





Fabricación de grifería y racores de latón
Fabrication de robinetterie et raccords en laiton

Manufacture of taps and brass fittings

SOBIME S.A.
C. Sant Josep 123. Pg. Ind. ‘’EL PLA’’

08980 Sant Feliu de Llobregat (Barcelona) Spain

Dirección postal - Post address: 
SOBIME S.A.

Apartado de Correos 49
08980 Sant Feliu de Llobregat (Barcelona) Spain

Tel. +34 93 666 06 89 / 93 666 12 96
Fax. +34 93 666 06 00

www.sobime.com
sobime@sobime.com


